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SPRAWCA WYPADKU Z 2019 
W WYSOKIEJ LELOWSKIEJ 
PRAWOMOCNIE SKAZANY. 
IDZIE SIEDZIEĆ

W dniu 2 września 2025 przed Sądem Okręgowym w Częstochowie odbyła 
się rozprawa apelacyjna w procesie karnym, w którym Kamil Grzegorczyk 
został uznany w dniu 24 stycznia 2025 za winnego spowodowania 
wypadku ze skutkiem śmiertelnym, w którym zginął jego kolega Mateusz 
Kaczmarzyk. 

dok. na str. 2

NIE MA 
CHĘTNYCH DO 
ODWOŁANIA 
ANNY NEMŚ!

dok. na str. 2

MYSZKÓW Z NADZIEJAMI 
NA KOPALNIĘ. POSŁANKA 
PIS STRASZY WYBUCHAMI

W artykule, który opublikowaliśmy na naszych portalach internetowych, że rosną 
szanse na dokończenie badań złoża wolframu i molibdenu (oraz miedzi) które zalegają 
pod Myszkowem, złóż już teraz ocenianych jako najbogatsze w Europie, rozgrzały się 
nadzieje, że Myszków wejdzie na szybką ścieżkę rozwoju, gdyby powstała kopalnia 
w rejonie Będusza. Już etap badań złoża to wydatek nawet kilkudziesięciu milionów 
złotych, które chcą wyłożyć polscy przedsiębiorcy. O szansach na badanie złoża Myszków 
informowała w tym tygodniu TVP Katowice, cytując również naszego dziennikarza, w 
Aktualnościach. Regionalna stacja publiczna popełniła w tym materialne jeden istotny 
błąd informując, że to inwestycja firmy z USA.  Badanie złoża przeprowadzi nie firma 
amerykańska, tylko spółka w której 90% udziałów mają polskie przedsiębiorstwa, a 
tylko 10% amerykańska firma AICEE. więcej strony 3-4
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NIE MA CHĘTNYCH DO 
ODWOŁANIA ANNY NEMŚ!

dok. ze str. 1
Jak się zaczęło, tak szybko zdechło. Wcześniej było sondowanie na różnych fejkowych kontach, udających media, 

głównie na anonimowych profilach na FB, atakowano obecną Prezydent Zawiercia Annę Nemś, która rządzi dopiero 
od kwietnia 2024. W wyborach samorządowych wygrała wyraźnie z Łukaszem Konarskim. Ten rządził w latach 2019-
24 w koalicji z PiS, jako ruch „OdNowa”. Niewątpliwie była to kadencja pełna afer, a największą było oddanie kontroli 
nad Zakładem Gospodarki Komunalnej osobom powiązanych z zorganizowaną przestępczością. To przynajmniej 
politycznie i moralnie obciąża najbardziej poprzedniego prezydenta Zawiercia. Anna Nemś rządzi od kwietnia 2024 
ale już kilka miesięcy później na anonimowych kontach na FB zaczęło się sondowanie: a może by tak ją odwołać? 
Później były hasła: „WykopAnki” i inne. Dziś znamy jaki jest wynik tej inicjatywy. Komitet Referendalny nie zebrał 
wystarczającej liczby wyborców, którzy uważają jak oni, że Anna Nemś nie nadaje się na Prezydentkę Zawiercia. 

10 lipca 2025 do Urzędu Miasta 
Zawiercie wpłynął wniosek o powołaniu 
Komitetu Referendalnego dla odwołania 
Prezydent Zawiercia Anny Nemś przed 
upływem kadencji. Żeby referendum 
się odbyło referendyści musieli zebrać 
w dwa miesiące około 3600 podpisów 
mieszkańców Zawiercia, wyborców, 
niezadowolonych z rządów Anny Nemś. 
Nie udało się. Jak potwierdził nam we 
wtorek pełnomocnik Komitetu Refe-
rendalnego Szymon Kukulski, grupie 
nie udało się zebrać wymaganej liczby 
podpisów. Referendum nie będzie.

Szymon Kukulski: -Na zebranie 
około 3600 podpisów poparcia dla 
przeprowadzenia referendum mieliśmy 
2 miesiące od złożenia wniosku. Termin 
upływa jutro, czyli 10 września, a mamy 
około 2500 podpisów. Brakuje 1000. Nie 
zbierzemy tyle, nie ma szans. Nawet już 
przerwaliśmy zbieranie podpisów. 

Referendyści mieli obowiązek 
złożyć listę podpisów osób, dorosłych 
mieszkańców Zawiercia posiadających 
czynne prawo wyborcze w terminie 60 
dni do Komisarza Wyborczego III w 
Katowicach Marcina Szmidta. Co się 
dzieje z już zebranymi głosami, skoro 
referendum nie będzie? 

Jak wyjaśnił  nam pracownik Dele-
gatury Krajowego Biura Wyborczego 
w Katowicach, jest nawet inaczej, 
niż mówi Szymon Kukulski. Jak nam 
wyjaśniono, ten termin już upłynął, 
ponieważ aby referendum zostało ogło-
szone, wymaganą ilość podpisów trzeba 
dostarczyć do Komisarza Wyborczego w 
60 dni, a nie w dwa miesiące. To były 
miesiące wakacyjne po 31 dni, i jak się 
dowiadujemy termin upłynął 8 września: 
-Dzwoniliśmy nawet do Inicjatora Refe-
rendum, pana Szymona Kukulskiego czy 
złoży zebrane podpisy, ponieważ termin 
upłynął. Nawet jeżeli komitet zebrałby 
wymaganą liczbę podpisów, to jest już 
po terminie. 

Co się dzieje z listami osób które 
złożyły podpis pod inicjatywną referen-
dalną odwołania Prezydent Zawiercia 
Anny Nemś? Jak ustaliliśmy w Dele-
gaturze Krajowego biura wyborczego, 
Inicjator Referendum może albo złożyć 
listy do Komisarza Wyborczego, albo 
zniszczyć dokumenty, a do Komisarza 

Wyborczego złożyć oświadczenie i 
protokół zniszczenia. To poważna 
sprawa, gdyż listy zawierają mnóstwo 
danych osobowych: nazwiska, numery 
pesel. Na pewno bezpieczniejsze jest ich 
przekazanie do Komisarza Wyborczego 
w Katowicach, aby uniknąć wszelkich 
podejrzeń, że gdzieś listy krążą.

Nie bardzo wiadomo, 
dlaczego inicjatorzy refe-
rendum chcieli odwołać 
Prezydent Annę Nemś ze 
stanowiska. Bo jeżeli od-
rzucić liczne anonimowe 
konta na Facebook uda-
jące prasę (brak nazwisk 
„dziennikarza” adresu, 
telefonu, maila) gdy od 
wiosny 2025 zaczęły się 
ataki na tych profilach na 
Annę Nemś, wymyśla-
nie haseł referendalnych, 
poza domysłami i speku-
lacjami nie było wiadomo 
kto chce odwołania pre-
zydentki Zawiercia. Ini-
cjatywę łączono z byłym 
prezydentem Łukaszem 
Konarskim, który stracił 
władzę w wyniku wybo-
rów w II turze, 21 kwiet-
nia 2024. Referendyści, to 
mieli być  głównie młodzi  
ludzie którymi lubi ota-
czać się Łukasz Konarski. 
Gdy Inicjator Referendum 
Szymon Kukulski złożył 
wniosek do gminy o po-
wołaniu komitetu, było 
to jedyne nazwisko, jakie 
oficjalnie można łączyć 
z inicjatywą referendum. 
Pytamy więc Szymona 
Kukulskiego, Inicjatora 
Referendum, czy czuje 
się „sterowany Konarskim”, który jest 
określany mentorem, czy partnerem 
młodych referendystów:

-Szymon Kukulski: -Nic mnie nie 

łączy z panem Łukaszem Konarskim, nie 
nazwałbym go naszym „mentorem”.

Pytamy o powody ogłoszenia Ini-
cjatywy Referendalnej: -Anna Nemś 
rządziła ledwie rok gdy po raz pierw-
szy pojawiły się w sieci, na fejkowych 
kontach, pomysły, że trzeba ją odwołać 

ze stanowiska. Nigdzie nie znalazłem 
firmowanych przez pana, czy inne oso-
by, które przyznawałyby się, że tworzą 
komitet dla odwołania ze stanowiska 
Prezydent Annę Nemś przed upływem 
kadencji, dlaczego chce jej odwołała. 
Ani kto tworzy Komitet Referendalny. 
Jakie są te powody? Inicjatorem Re-
ferendum jest Szymon Kukulski, ale 

jawet na jego profilu FB nie ma słowa o 
referendum. Ostatni wpis jest z czerw-
ca i nie dotyczy referendum. Nie ma 
o powodach dla odwołania Prezydent 
Zawiercia ani słowa!

Szymon Kukulski początkowo 
prosi o pytania na piśmie, ale wciągnięty 
w rozmowę, jednak uchyla rąbka „zarzu-
tów”. Umawiamy się jednak na dłuższą 

rozmowę. Choć referendum upadło, nie 
będzie go, to ciekawi jesteśmy czy są ja-
kieś poważne zastrzeżenia do prezydent, 
która rządzi nieco ponad rok.

Szymon Kukulski: -Prezydent nie 
pozyskała żadnych środków dla Zawier-
cia z K.P.O. (Krajowy Plan Odbudowy), 
o remoncie zaniedbanego basenu przy 
OsiR zaczęła mówić dopiero gdy po-

jawiła się inicjatywa refe-
rendum. Nie współpracuje 
z młodzieżą. W Zawierciu 
brakuje Centrum Zdrowia 
Psychicznego, a jest wiele 
młodzieży, która potrzebuje 
pomocy psychologia, psy-
chiatry.

-To wszystko? Jeżeli tak, 
to się nie dziwię, że pomysł 
miał słabe poparcie. Myśla-
łem, że dodacie chociaż brak 
współpracy z mieszkańcami 
ulicy Myśliwskiej, którzy 
pomogli jej wygrać wybory, 
a po wyborach są rozczaro-
wania postawą Prezydent Za-
wiercia jeśli chodzi o wspar-
cie miasta w ich problemach 
związanych z uciążliwością 
gminnego składowiska odpa-
dów, całej Strefy Aktywności 
Gospodarczej.

S z y m o n  K u k u l s k i : 
-Mieszkańcy Myśliwskiej 
sami są sobie winni, kupili 
tanio działki przy strefie, 
a teraz narzekają na jej są-
siedztwo. 

(Ta wypowiedź bardzo 
nas zdziwiła, jest niezgod-
na z faktami. W ostatnich 
kilku latach rzeczywiście 
powstały może 2-3 domy, 
ale większość, kilkadziesiąt 
rodzin z ulicy Myśliwskiej 
mieszka tam od kilkudzie-
sięciu lat. SAG powstawała 

dużo później)

Młodzieżowa Rada Miasta w 
Zawierciu. Nie działa czy nie 
chce działać?

Na podstawie Ustawy o samorządzie 
gminnym wiele samorządów, rady gmin 
i miast powołują swoje młodzieżowe 
odpowiedniki. Ma to uczyć młodzież 

zrozumienia zasad demokracji lokalnej, 
uczyć samorządności. Młodzieżowa 
Rada Miasta działa też w Zawierciu. 
Obecna kadencja kończy się w paź-
dzierniku. Jej przewodniczącym jest 
uczeń technikum Jacek Majka, często 
widywany w otoczeniu przegranego pre-
zydenta Łukasza Konarskiego. Często 
razem z nimi jest Szymon Kukulski, 
Inicjator nieudanego referendum. Od 
wielu miesięcy Młodzieżowa Rada Mia-
sta się jednak nie zbiera, choć powinna 
minimum raz na 3 miesiące. Potwierdzi-
liśmy w Urzędzie Miasta Zawiercie, że 
jej przewodniczący od dawna nie złożył 
wniosku o zwołanie obrad. Pytamy więc 
Ewę Mićkę, przewodniczącą dorosłej, 
można powiedzieć „prawdziwej” Rady 
Miasta Zawiercie, która stanowi w mie-
ście prawo lokalne w formie uchwał, czy 
prawdziwy jest zarzut, że ktoś blokuje 
zwoływanie młodzieży obrad? Ewa Mić-
ka wyjaśnia, że jej zdaniem to niepraw-
da. Z Przewodniczącym Młodzieżowej 
Rady Miasta spotkanie odbyła nawet 
Prezydent Zawiercia Anna Nemś, chcąc 
się dowiedzieć, dlaczego Młodzieżowa 
Rada Miasta nie jest zwoływana. W 
Urzędzie Miasta Zawiercie opiekunem 
MRM jest Dominika Jurek. 

Pomimo całego zamieszania o MRM 
naszym zdaniem trudno z jej funkcjo-
nowania czy niefunkcjonowania czynić 
zarzut Prezydent Zawiercia Annie Nemś. 
Tym bardziej czynić z tego argument 
dla jej odwołania ze stanowiska. Z Mło-
dzieżową Radą Miasta jest faktycznie 
problem, ale spowodowany przez Radę 
Miasta Zawiercie.  25.06.2025 Rada 
Miasta Zawiercie uchwała nowy regu-
lamin funkcjonowania Młodzieżowej 
Rady Miasta Zawiercie, który został 
uchylony przez Wojewodę Śląskiego w 
trybie nadzoru prawnego, jako niezgod-
ny z Ustawą o samorządzie gminnym 
oraz Konstytucją RP. Niejako przy 
okazji Wojewoda dał do zrozumienia, 
że niezgodny z prawem jest również 
wcześniejszy, obowiązujący regulamin 
więc skierował sprawę do Wojewódz-
kiego Sądu Administracyjnego w celu 
uchylenia wadliwej uchwały. W czasie 
wakacji temat był dyskutowany podczas 
obrad Rady Miejskiej w Zawierciu i 
Przewodnicząca Ewa Mićka wyraziła 
opinię w naszej z kolei redakcyjnej 
opinii całkowicie błędną: że skoro Wo-
jewoda złożył do WSA pozew o uznanie 
uchwały wprowadzające regulamin 
Młodzieżowej Rady Miasta za nieważną, 
to „należy czekać na to rozstrzygnięcie 
sądu administracyjnego.”

Jest to możliwe, ale to strategia w 
naszej ocenie całkowicie błędna. Radni 
zgadzają się przecież z argumentacją 
Wojewody Śląskiego. Młodzieżowa 
Rada Miasta może dalej pracować, po-
nieważ jej regulamin, choć niezgodny 
z prawem, ciągle obowiązuje. Aż do 
wyroku WSA. Ale można pójść krótszą 
i szybszą drogą która zakończy ten 
bałagan: przyjąć nowy regulamin Mło-
dzieżowej Rady Miasta uwzględniający 
zarzuty nadzoru prawnego Wojewody 
Śląskiego. Skarga wojewody do WSA 
będzie wtedy bezprzedmiotowa. Radni 
Zawiercia mają narzędzia, żeby roz-
dmuchany problem zakończyć szybko 
i trwale. Chyba, że chodzi im oto, aby 
awantura trwała dalej?

Jarosław Mazanek
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Jadwiga Wiśniewska swój 
materiał nazwała „Paradoks 
polityki klimatycznej”. Straszy w 
nim wybuchami, choć kopalnie 
surowców strategicznych to 
kopalnie głębokie, złoża nie 
mogą być eksploatowane 
metodą odkrywkową

Od lewej: Prezes Permia 1 Kasjan Wyligała, zespół Keystone Partners (polska firma skupiające 
górnigów i geologów) oraz przedstawiciele inwestora z USA, firmy AICEE która ma w planowanym 
przedsięwzięciu 10% udziałów.

Permia 1 sp. z o.o. to spółka celowa 
która wystąpi do Ministra Klimatu i 
Środowiska z wnioskiem o udzielenie 
koncesji badawczej dla złoża rud molib-
denu i wolframu w rejonie Myszkowa. 
Koncesja, jak mówi Prezes Permia 1 
Kasjan Wyligała, będzie w złożona w 
ciągu kilku tygodni.  Udziałowcami w 
przedsięwzięciu, które na etapie badań 
geologicznych, odwiertów, będzie kosz-
towało kilkadziesiąt milionów złotych 
są: Grupa Altum (51%), Keystone Part-
ners – spółka geologów i menadżerów z 
wieloletnim doświadczeniem w realiza-

cji projektów surowcowych (39%) oraz 
amerykańska spółka AICEE (10%). 

Europosłanka PiS z Koziegłów stra-
szy eksplozjami! To wierutne bzdury!

Nie bez powodu piszemy tak dokład-
nie o tym, kto chce dokończyć badanie 
złoża Myszków, skąd jest kapitał. Niemal 
w całości jest to polskie przedsięwzięcie, 
realizowane przez polskich przedsię-
biorców. 10% udziału ma obecnie firma 
Amerykańska. Piszemy o tym, ponieważ 
jak pojawiły się pierwsze informacje 
o planach Permia 1 ubiegania się o 
koncesję badawczą, gdy ukazał się nasz 

artykuł, Europosłanka PiS z Koziegłów 
Jadwiga Wiśniewska, pani z miejsco-
wości, która za jej rządów i rządów 
burmistrza Jacka Ślęczki rozwija się tak 
bogato, że od 1989r nawet kanalizacji 
ściekowej nie  mają, straszy Polaków 
groźbą „zniszczenia Jury”. 

Poseł Wiśniewska mówi dokład-
nie:

„Czy wiecie na czym polega para-
doks unijnej polityki klimatycznej? Z 
jednej strony z drugiej postuluje ona 
zamykanie kopalń węglowych, z dru-
giej promuje otwieranie kopalń metali 
ziem rzadkich. w konsekwencji zosta-
niemy w Polsce ze zdegradowanym 
środowiskiem naturalnym,  a zyski 
zostaną wyprowadzone za granicę”. 

Jadwiga Wiśniewska z PiS nagrała 
„rolkę na swoim FB 4 września, a 
dwa dni później powielił ją profil FB: 
„Prawo i Sprawiedliwość – powiat 
myszkowski”. Nagranie ozdobione 

wybuchem i podpisem: Nie dla nisz-
czenia Jury! Naszym zdaniem wypo-
wiedź posłanki z PiS to skandaliczna 
manipulacja. Wytknął jej zresztą typowo 
pisowską obłudę jeden z internautów, 
podpisany „Michał Puchalski” który 
wyliczył kto i kiedy zamykał kopalnie 
węglowe w Polsce: 
W latach 1997 – 2001, czyli za kadencji 
Jerzego Buzka (AWS) w stan likwidacji 
postawiono 19 kopalń.
Za rządów Leszka Millera i Marka Belki 
(SLD), czyli w latach 2001 - 05 zlikwi-
dowano dwie kopalnie.
W latach 2005 – 2007, kiedy premierem 
był Kazimierz Marcinkiewicz a potem 
Jarosław Kaczyński (PiS), nie zlikwido-
wano żadnej kopalni.
W okresie rządów PO, w latach 2007-
15, kiedy premierami byli Donald Tusk 
i Ewa Kopacz, z mapy polskich kopalń 
zniknęło 5 zakładów.
Z kolei od 2015 roku do dnia dzisiej-
szego, czyli za kadencji Beaty Szydło i 
Mateusza Morawieckiego (PiS) zlikwi-
dowanych zostało aż 19 kopalń.

Marlena Gabryś dodała: „Para-
doks pani Poseł polega na tym, że nic 
nie zrobiliście w tym temacie!!!.Mało 
tego to dalej nic nie robicie, ale w 
sianiu propagandy i kłamstwa jesteście 
najlepsi!!!”

Naszym zdaniem 
największe oszustwo 
wypowiedzi europoseł 
Jadwigi Wiśniewskiej 
polega na dwóch rzeczach: 

1. zupełnie nieuprawnione łączenie 
sprawy likwidacji kopalń węglowych 
(przez wszystkie kolejne rządy w Polsce) 
z poszukiwaniem metali ziem rzadkich. 
Wiśniewska wymyśla tu sprzeczność i 
spisek, strasząc jednocześnie „wypro-
wadzaniem zysków za granicę” A my 
pokazujemy, że kopalnię w Myszkowie 
chcą budować polscy przedsiębiorcy, 
z niewielkim udziałem firmy z USA, 
naszego strategicznego partnera w spra-
wach bezpieczeństwa, obronności.

2. Wiśniewska dokonuje okropnej 
manipulacji, ilustrując swoją wypowiedź 
gigantycznym wybuchem. To sugestia, 

że kopalnia byłaby odkrywkowa, a taka 
ma poważny, negatywny wpływ na śro-
dowisko. Budowa w rejonie Myszkowa 
kopalni odkrywkowej rudy wolframu 
i molibdenu jest niemożliwa choćby z 
powodów geologicznych. Złoże na układ 
ponowy i jest głębokie. Od kilkuset do 
nawet 1800 metrów. Również w rejonie 

MYSZKÓW Z NADZIEJAMI NA KOPALNIĘ. 
POSŁANKA PIS STRASZY WYBUCHAMI

dok. na str4
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DOŁĄCZ DO NASZEGO ZESPOŁU!
ANRO FLEXO – nowoczesna drukarnia 

flexograficzna z siedzibą w Zawierciu– dynamicznie 
się rozwija i wchodzi na rynki zagraniczne!

W związku z ekspansją poszukujemy kandydatów na stanowiska:

- Specjalista ds. Eksportu
Swobodnie posługujesz się językiem angielskim lub niemieckim lub francuskim? Szukamy 
energicznej, samodzielnej osoby do kontaktów z partnerami zagranicznymi.

- Operator Maszyny Poligraficznej
Posiadasz zdolności manualne? Szukamy osób gotowych do rozwoju w dynamicznie 
rozwijającej się branży druku.

Oferujemy:
– umowę o pracę na pełny etat 
– szkolenia wdrożeniowe i możliwość rozwoju 

– pracę z nowoczesnym parkiem maszynowym 

– pakiety medyczne i kartę MultiSport 
– atrakcyjne wynagrodzenie i przyjazną atmosferę

Prześlij swoje CV na: rekrutacja@anro.net.pl
Dowiedz się więcej: www.anroflexo.pl

ANRO Firma Poligraficzno-Handlowa Sp. z o.o., ul. Siewierska 196c, 42-431 Zawiercie, tel. 32 67 242 48

Zawiercia, gdzie są złoża rudy cynku i 
ołowiu choć złoże jest bardziej płaskie 
i położone wyżej, również tam możliwa 
jest budowa kopalni wyłącznie upado-
wej, z wypełnieniem wyrobisk „na pod-
sadzkę”. To obecnie najbezpieczniejsze 
metody wydobycia cennych surowców, 
minimalizujące wpływ kopalni na śro-
dowisko naturalne.

Wiśniewska, choć jest od kilku 
kadencji posłem do Parlamentu Euro-
pejskiego, była też posłem do Sejmu 
RP, woli gadać bzdury i straszyć wy-
buchami. 

W artykule, który już ukazał 
się na naszych portalach 
„Wolfram i molibden pod 
Myszkowem. Na samo 
badanie złoża firma wyda 
kilkadziesiąt milionów” 
rozmawiamy z Prezesem 
Permia 1 sp. z o.o. Kasjanem 
Wyligałą, menadżerem który 
był m. in. prezesem spółki 
giełdowej, kopalni węglowej 
„Bogdanka” I to za rządów 
PiS. 

Przytaczamy fragment tej roz-
mowy:

Firma Permia 1 sp. z o.o. ogłosiła, 
że jest zainteresowana wykonaniem ba-
dań złóż wolframu i molibdenu. O tych 
złożach ocenianych jako bardzo bogate, 
było głośno w roku 2009 gdy australij-
ska firma Strzelecki Metals Limited 
ogłosiła, po wykonanych odwiertach, 
że chce w kilka lat wybudować kopal-

nię. Temat ucichł, a firma z Australii 
nawet nie złożyła raportu końcowego 
z wykonanych badań. Historia snu o 
kopalni w Myszkowie, ogromnym bo-
gactwie dla regionu, żyła jeszcze wcze-
śniej w latach 90 XX wieku. I choć 
wiadomo, że złoże pod Myszkowem, 
w kierunku Mrzygłodu jest bogate, to 
pytanie: czy będzie kopalnia w Mysz-
kowie? – ciągle nie ma twierdzącej 

odpowiedzi. 

-  Permia 1 to 
spółka celowa, i ła-
two zauważyć, że jej 
kapitał założycielki 
to tylko 6500 zł. Czy 
spółka ma zapew-
nione środki na etap 
badań złoża? Można 
wskazać te źródła?

Kasjan Wyliga-
ła, Prezes Permia 1: 
-Tak, spółka posiada 
zapewnione środki na 
realizację etapu badań. 
Permia 1 sp. z o.o. to 
spółka celowa, któ-
rej udziałowcami są: 
Grupa Altum (51%), 
Keystone Partners – 
spółka geologów i me-
nadżerów z wielolet-
nim doświadczeniem 
w realizacji projektów 
surowcowych (39%) 
oraz amerykańska 
spółka AICEE (10%). 

Wszyscy udziałowcy zobowiązali 
się do finansowania etapu badań ze 
swoich kapitałów, a w razie potrzeby 
także poprzez dodatkowe instrumenty 
finansowe. Dzięki temu projekt posiada 
pełne zabezpieczenie finansowe.

-Proszę o informacje na temat 
Grupy Altum, która jest w tym 
przedsięwzięciu głównym udziałow-

cem.  Czym się zajmuje, jakie ma 
obroty, ewentualnie zyski.

-Grupa Altum sp. z o.o. została 
założona w 2013 roku i prowadzi dzia-
łalność inwestycyjną w sektorze ener-
getycznym i surowcowym. Jest głów-
nym akcjonariuszem spółki notowanej 
na GPW ECB S.A. oraz właścicielem 
EC Zagłębie Dąbrowskie sp. z o.o., 
jednego z największych dostawców 
ciepła systemowego w regionie. Gru-
pa posiada stabilne aktywa, prowadzi 
wieloletnie projekty infrastrukturalne 
i energetyczne i może pochwalić się 
doświadczeniem w zarządzaniu du-
żymi inwestycjami o strategicznym 
znaczeniu dla regionu.

-Czy Wasza firma może sko-
rzystać z wcześniejszych wyników 
badań złoża prowadzonych przez 
Strzelecki Metals Limited? Czy na-
leżą się jakieś opłaty tej spółce?

-Permia 1 na obecnym etapie nie 
korzysta i nie planuje korzystać z tych 
danych. Nasze prace będą oparte na 
własnych badaniach, po uzyskaniu 
koncesji rozpoznawczej. Ewentualne 
odniesienia do wskazanej dokumenta-
cji archiwalnej mogą mieć miejsce w 
dalszych etapach i w pełnej zgodności 
z obowiązującymi przepisami.

-Kiedy spółka może złożyć wnio-
sek o koncesję i kiedy mogłaby roz-
począć badania złoża?

-Wniosek o koncesję badawczą 
zostanie złożony w najbliższych kilku 
tygodniach. Po jej uzyskaniu planuje-
my rozpocząć badania niezwłocznie, 
zgodnie z harmonogramem oraz wy-
mogami Ministerstwa Klimatu i Środo-
wiska -mówi Kasjan Wyligała.

Rozmawiał: 

Jarosław Mazanek

MYSZKÓW Z NADZIEJAMI NA KOPALNIĘ. 
POSŁANKA PIS STRASZY WYBUCHAMI

ze strony 3

Kasjan Wyligała, Prezes Permia 1 zapowiada, że spółka w ciągu kilku 
tygodni wystąpi o koncesję badawczą: „W 90% to polskie przedsięwzięcie, 
realizowane przez  polski kapitał”

eprasa.pl e0b1d9497e



12.09.2025r. 5

428 gramów narkotyków
Dzięki pracy operacyjnej policjantów z Wydziału Kryminalnego 

Komendy Powiatowej Policji w Zawierciu na terenie 
miasta ujawniono znaczne ilości środków odurzających. 
Funkcjonariusze, przeprowadzili czynności, które doprowadziły 
do zatrzymania 36-letniej mieszkanki Zawiercia.

Podczas przeszukania jej miejsca 
zamieszkania kryminalni znaleźli i za-
bezpieczyli 428 gramów narkotyków.

Zatrzymana kobieta została dopro-
wadzona do komendy, gdzie przepro-
wadzono z nią czynności procesowe 
związane z posiadaniem znacznej ilości 
środków odurzających. (red) KPP Za-
wiercie

ŚLĄSKA POLICJA 
WYKORZYSTUJE 
DRONY DO WALKI Z 
PIRATAMI DROGOWYMI

Śląska Policja wykorzystuje drony do poprawy 
bezpieczeństwa na drogach. Tylko w 2025 roku 
przeprowadzono 63 akcje z ich udziałem, podczas których 
zarejestrowano aż 750 wykroczeń popełnionych przez 
kierujących.

W okresie od 1 stycznia do 4 wrze-
śnia 2025 roku śląska drogówka przepro-
wadziła 63 działania z wykorzystaniem 
bezzałogowych statków powietrznych 
jakimi są drony. Nowoczesna techno-
logia umożliwia skuteczniejszy nadzór 
nad ruchem drogowym oraz szybkie 
reagowanie na wykroczenia, które 
bezpośrednio zagrażają bezpieczeń-
stwu uczestników ruchu – szczególnie 
pieszych.

Drony pozwalają m.in. na rejestro-
wanie niebezpiecznych zachowań na 
drogach ekspresowych i autostradach, 
takich jak tzw. „wyścigi słoni”, czyli 
niepotrzebne wyprzedzanie się pojaz-
dów ciężarowych. Najczęściej jednak 
wykorzystywane są do obserwacji 
rejonów przejść dla pieszych, gdzie 
dochodzi do licznych i niebezpiecznych 
wykroczeń.

Do szczególnie groźnych naruszeń 
przepisów należy omijanie pojazdu, któ-
ry zatrzymał się w celu ustąpienia pierw-
szeństwa pieszemu oraz wyprzedzanie 
bezpośrednio przed lub na przejściu dla 
pieszych. Takie zachowania są surowo 
karane – mandat karny w wysokości 1 

500 zł oraz 15 punktów. Podczas ostat-
nich lotów nad Katowicami kilkunastu 
kierowców zostało ukaranych właśnie 
za tego rodzaju wykroczenia.

Co istotne, tego typu przewinienia 
znajdują się na liście naruszeń szcze-
gólnie niebezpiecznych objętych tzw. 
recydywą. Oznacza to, że w przypadku 
powtórzenia wykroczenia w ciągu 
dwóch lat mandat wzrasta do 3 000 zł. 
Sprawa może również trafić do sądu, 
gdzie maksymalna kara wynosi nawet 
30 000 zł.

Warto przypomnieć, że maksymalna 
liczba punktór jakie kierowca może 
„zdobyć” za łamanie przepisów jest 
równa 24. Popełnienie tego samego 
wykroczenia dwukrotnie w krótkim 
odstępie czasu wiąże się nie tylko z 
wysokimi kosztami finansowymi, ale 
także z poważnymi konsekwencjami 
administracyjnymi, takimi jak:

- zatrzymanie prawa jazdy,
- obowiązek przystąpienia do po-

nownego egzaminu,
- konieczność przejścia badań psy-

chologicznych. (red) KPP Katowiece

SPRAWCA WYPADKU Z 2019 
W WYSOKIEJ LELOWSKIEJ 
PRAWOMOCNIE SKAZANY. 
IDZIE SIEDZIEĆ

Sąd Rejonowy w Myszkowie uznał Kamila Grzegorczyka winnym spowodowania 
wypadku, nie było też wątpliwości, że to właśnie on kierował samochodem Mini 
ONE, z którego wypadli obaj młodzi mężczyźni. Kamil Kaczmarzyk, rocznik 1996 
zmarł w szpitalu, wkrótce po wypadku. Kamil Grzegorczyk uznany za winnego 
odniósł wtedy również obrażenia, a w procesie tłumaczył, że „nie pamięta czy 
prowadził”. Sądy dwóch instancji nie miały wątpliwości kto prowadził i kto 
jest sprawcą wypadku. 2 września Sąd Okręgowy w Częstochowie potwierdził 
ustalenia Sądu Rejonowego w Myszkowie oceniając, że prawidłowy jest też 
wymiar kary. Kamil Grzegorczyk idzie siedzieć.

Wyrok łączny pięciu lat pozbawie-
nia wolności usłyszał 24 stycznia 2025 
roku Kamil Grzegorczyk.  Sąd Rejo-
nowy w Myszkowie uznał go winnym 
spowodowania wypadku ze skutkiem 
śmiertelnym w którym zginął pasażer, 
wtedy 23 letni Mateusz Kaczmarzyk, 
rocznik 1996. 

Jak potwierdził nam rzecznik pra-
sowy częstochowskich sądów, sędzia 
Dominik Bogacz, na Sąd Okręgowy 
w Częstochowie w całości utrzymał 
w mocy wyrok Sądu Rejonowego w 
Myszkowie z dnia 24.01.2025. Wyrok 
jest prawomocny i sąd rozpoczął już jego 
wykonanie. To oznacza, że nawet w cią-
gu kilku dni Kamil Grzegorczyk może 
zostać zatrzymamy i trafi do więzienia. 
Ma do odsiadki 5 lat. 

Do wypadku doszło 24 września 
2019 roku około godziny 18:36. Wcze-
śniej obu młodych mężczyzn świad-
kowie widzieli w samochodzie Mini 
ONE. W toku procesu ustalono, że 
kierował skazany Kamil Grzegorczyk.  
Zatrzymali się w sklepie w Żarkach 
przy wyjeździe na Przybynów i Wyso-
ką Lelowską. Kilka, może 3 kilometry 
dalej, doszło do wypadku. Samocho-
dów wypadł z drogi, koziołkował, a z 
pojazdu wypadły dwie osoby. Widział 
to najbliższy wypadku świadek, ale nie 
był w stanie wskazać, kto kierował, a kto 
był pasażerem. Prokuratura Rejonowa w 
Myszkowie, która prowadziła śledztwo 
od początku przyjęła wersję wydarzeń, 
że kierującym był Kamil Grzegorczyk,  a 
Mateusz Kaczmarzyk był pasażerem, na 
co wskazywały wszystkie gromadzone 
w śledztwie dowody. Trwający aż 4 
lata proces karny w pełni potwierdził 
ustalenia prokuratury zawarte w akcie 
oskarżenia.

Śledztwo w tej sprawie było długie 
i drobiazgowe, konieczne było sze-
reg ekspertyz biegłych. Dopiero we 
wrześniu 2021 prokuratura skierowała 
do sądu akt oskarżenia, zarzucając 
oskarżonemu że: „24 września 2019 
roku kierując samochód Mini One 
umyślnie naruszył zasady ruchu dro-
gowego, będąc w stanie nietrzeźwości 
1,55 promila alkoholu etylowego we 
krwi i pod wpływem amfetaminy w 
stężeniu 78 ng/ml poprzez niezachowa-
nie należytej ostrożności i bezpiecznej 
prędkości jazdy, stracił panowanie nad 
prowadzonym pojazdem, zjechał  na 
prawe pobocze uderzając w ogrodzenie 
i doprowadzając do przemieszczania 
się pojazdu ruchem śrubowym uderzył 
w ogrodzenie po przeciwnej stronie 
drogi. Na skutek czego pasażer Mateusz 
Kaczmarzyk wypadł z pojazdu doznając 
obrażeń ciała w postaci urazu wielona-
rządowego, a w szczególności urazu 
głowy i klatki piersiowej ze złamaniem 

kości czaszki, żeber uszkodzenia mózgu 
i płuc z krwotokiem  śródczaszkowym, 
zewnętrznym i wewnętrznym, które 
stały się przyczyną jego śmierci w dniu 
25 września 2019 roku”. 

Osobnym zarzutem dla oskarżonego 
był zarzut kierowania pojazdu w stanie 
nietrzeźwości i po użyciu narkotyków. 
Kamil Grzegorczyk  był już wcześniej 
prawomocnie skazany za jazdę po pija-
nemu, więc w chwili wypadku w Wy-
sokiej Lelowskiej dodatkowo naruszał 
orzeczony wobec niego zakaz prowadze-
nia wszelkich pojazdów mechanicznych. 
Taki wyrok zapadł 5 sierpnia 2016 roku 
w Sądzie Rejonowym w Myszkowie. 

24 stycznia 2025 Sąd Rejonowy 
w Myszkowie (w procesie orzekała 
sędzia Joanna Nowak-Piaścik)ogłosił 
wyrok, który w niezmienionej formie 
uprawomocnił się 2 września 2025 po 
rozpoznaniu przez Sąd Okręgowy w 
Częstochowie zarówno apelacji obrońcy 
oskarżonego, jak i apelacji rodziców 
zmarłego Mateusza Kaczmarzyka. Ro-
dzice ofiary wypadku zarzucali, że kara 5 
lat pozbawienia wolności jest zbyt niska. 
Sąd Okręgowy utrzymał w mocy wyrok I 
instancji, zmieniając jedynie nieznacznie 
punkt dotyczący opłat procesowych.

Kamil Grzegorczyk jest winny 
spowodowania wypadku ze stukiem 
śmiertelnym, gdy jako kierujący był 
pod wpływem alkoholu i narkotyków i 
został skazany na karę  4 lat i 6 miesięcy 
pozbawienia wolności, dożywotni zakaz 
prowadzenia wszelkich pojazdów me-
chanicznych. Ma też zapłacić po 100.000 
zł rodzicom zmarłego Mateusza, jako 
zadośćuczynienie za doznaną krzywdę. 
Sąd uznał go też winnym naruszenia sa-
dowego zakazu prowadzenia pojazdów 
mechanicznych i za to przestępstwo ska-
zał na karę 1 roku pozbawienia wolności 
i taki sam, dożywotni zakaz prowadzenia 
wszelkich pojazdów mechanicznych.  
Oskarżony ma też zapłacić świadczenie 

pieniężne w kwocie 10.000,00 /dziesięć 
tysięcy/ złotych na rzecz Funduszu 
Pomocy Pokrzywdzonym oraz Pomocy 
Postpenitencjarnej. 

Wyznaczona kara łączna 
to 5 lat pozbawienia 
wolności 

Skazany ma też zwrócić rodzicom 
zmarłego Mateusza, którzy w procesie 
występowali jako oskarżyciele posiłko-
wi, koszty ustanowienia pełnomocnika, 
którym jest adwokat Marcin Janik. 
Za pierwszą instancję jest to kwota 
25.830 zł za dla obojga rodziców: 
Wioletty i Arkadiusza Kaczmarzyków. 
Ostatnia z finansowych konsekwencji 
jakie poniesie skazany, to zwrot Skar-
bowi Państwa opłaty sądowej w kwocie 
600 zł koszty oraz procesu do wysokości 
20.000 zł. Sąd zwolnił oskarżonego 
z  obowiązku pokrycia kosztów sądo-
wych ponad tę kwotę.

Pisząc o tej tragicznej sprawie od 
2019 roku przypominaliśmy, że Kamil 
Grzegorczyk wielokrotnie wchodził w 
konflikt z prawem. Urodzony w 1993r., 
w chwili wypadku miał 26 lat, a obecnie 
to mężczyzna 31 letni. 

W 2022 roku pisaliśmy o nim: „Ka-
waler, ma na utrzymaniu 3 letnią córkę, 
bezrobotny, na utrzymaniu rodziców. 
Był w przeszłości karany za jazdę po 
pijanemu. W sierpniu 2016 Sąd Rejo-
nowy w Myszkowie skazał Kamila G. za 
prowadzenie pojazdu mechanicznego w 
stanie nietrzeźwości, został wobec niego 
orzeczony zakaz prowadzenia wszelkich 
pojazdów mechanicznych. Jak podkreśla 
Prokuratura Rejonowa w Myszkowie 
oskarżony Kamil G. był w przeszłości 
karany wielokrotnie, w tym również za 
przestępstwa narkotykowe.”

Jarosław Mazanek

dok. ze str. 1

Po prawie 6 latach od wypadku z 2019 roku mamy wyrok. Sprawca skazany 
na karę 5 lat pozbawienia wolności
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IV PORAJSKI PLENER MALARSKI– 
SZTUKA W SERCU NATURY

W dniach 27–29 sierpnia br. na terenie malowniczego 
Ośrodka „Marina Poraj” w Jastrzębiu odbyła się czwarta edycja 
Porajskiego Pleneru Malarskiego. Wydarzenie, zorganizowane 
przez Gminny Ośrodek Kultury im. Janusza Gniatkowskiego w 
Poraju przy współpracy ze Stowarzyszeniem „Marina Poraj”, po 
raz kolejny zgromadziło miłośników sztuki i natury.

Przez trzy intensywne dni ponad 30 
artystów – członków Klubu Dorosłego 
Plastyka „KOLOR”działającego w GOK 
Poraj oraz zaproszonych gości – tworzyło 
pod gołym niebem, czerpiąc inspirację z 
piękna otaczającej przyrody. Mimo upal-
nej pogody uczestnicy z zapałem stanęli 
przy sztalugach, a wyjątkowa atmosfera i 
kreatywna energia udzielała się wszystkim 
obecnym.

Plener był okazją do spotkania za-
równo profesjonalistów, jak i pasjonatów 
malarstwa, co zaowocowało bogactwem 
stylów i technik oraz sprzyjało wymianie 
doświadczeń artystycznych. Pierwszego 
dnia wydarzenia uczestników odwiedziła 
wójt Gminy Poraj – Katarzyna Kaźmier-
czak, wyrażając uznanie dla ich pracy i 
zaangażowania.

Efektem pleneru są niezwykłe dzieła, 
które już w październiku będzie można 

podziwiać na specjalnej wystawie pople-
nerowej. Już dziś serdecznie zapraszamy 
wszystkich miłośników sztuki!

W plenerze udział wzięli: Małgorzata 
BUTRYN, Maria CAŁUS, Sara CHOJ-
NACKA, Bogusław CHWASTEK, Zofia 
CHWASTEK, Maria DUSZA, Jolanta 
HURAS, Maria JAKUBCZAK, Marta 
JĘDRZEJEWSKA, Jacenty JOŃCZYK, 
Wiktoria KACZOR, Dominika KAMIŃ-
SKA, Izabela KORPOL, Dorota KOZU-
BEK, Marta KOŻUCHOWSKA, Ewelina 
KUSTRA, Wiktoria LIGUDZIŃSKA, 
Oskar LUBOS,  Marzena LELETKO, 
Ani MURADYAN, Stefania MUSIALIK, 
Anna PATEREK, Stanisław PICZ, Barbara 
PIŃCZYŃSKA, Stanisław POKORSKI, 
Mariola POŁCIK, Jan ROJEWSKI, Rafał 
STĘPNIAK, Sandra ŚLĘZAK, Joanna 
SZECÓWKA. (red)

Fałszywe strony udające serwisy firm kurierskich
Coraz częściej zamiast klasycznych oszustw w świecie rzeczywistym, policjanci odnotowują 

próby wyłudzeń w sieci. Cyberprzestępcy wykorzystują znane marki i instytucje, tworząc fałszywe 
strony internetowe i wiadomości, które mają skłonić nieświadome osoby do przekazania im 
danych lub pieniędzy.

Dziś jako przykład przytoczymy usiłowanie wyłudzenia danych 
karty bankowej, przy użyciu spreparowanego portalu stylizowanego 
na witrynę Pocztexu. Proces płatności wygląda tam bardzo wiary-
godnie. Potencjalna ofiara najpierw otrzymuje wiadomość SMS z 
informacją o konieczności opłacenia przesyłki. W wiadomości tej 
znajduje się link, który przekieruje nas do strony łudząco przypo-
minającej stronę firmy kurierskiej — w tym przypadku Pocztexu. 
Po wejściu w link otrzymujemy kolejne informacje i polecenia 
uzupełnienia danych osobowych, a w kolejnych krokach danych 
karty bankowej. W rzeczywistości jednak strona ta służy wyłącznie 
do wyłudzania danych logowania do bankowości internetowej i nie 
ma nic wspólnego z usługami prawdziwej firmy kurierskiej.

Na szczęście w opisanym zdarzeniu potencjalna ofiara nabrała 
podejrzeń i nie podała żadnych informacji, dzięki czemu nie doszło 
do utraty środków. (red) KPP Myszków

Uszkodził zaparkowany 
samochód i odjechał 

Zawierciańscy policjanci prowadzą czynności w sprawie 
uszkodzenia Skody Fabia. Sytuację nagrała kamera monitoringu. 
Sprawca odjechał z miejsca zdarzenia. Osoby, które mogą 
pomóc w ustaleniu danych kierującego VW Polo, proszone są 
o kontakt tel. 47 85 353 64, 47 85 352 00 lub 47 85 352 55.

W sierpniu na parkingu przy ulicy Limanowskiego w Zawierciu, doszło do 
uszkodzenia zaparkowanego pojazdu. Całą sytuację zarejestrowała kamera pobli-
skiego monitoringu. Kierujący srebrnym VW Polo podczas cofania, najechał na 
zaparkowaną Skode Fabia. Sprawca wykroczenia wysiadł z samochodu, pooglądał 
swój pojazd, a następnie wsiadł i odjechał z miejsca. (red) KPP Zawiercie

Nowy rok szkolny w Myszkowie
Pierwszy dzwonek już wybrzmiał, a wraz z nim rozpoczął się 

nowy rok szkolny. 

Ekologiczna nowość w SP nr 3
Szczególnie uroczysty charakter 

miało rozpoczęcie roku w Szkole Pod-
stawowej nr 3, gdzie zainaugurowano 
działalność nowej ekopracowni. To 
nowoczesne pomieszczenie będzie słu-

żyło do prowadzenia praktycznych lekcji 
biologii i przyrody. W ramach obchodów 
Międzynarodowego Dnia Lasów (21 
marca) zajęcia w pracowni poprowadzą 
także edukatorzy z Nadleśnictwa Złoty 
Potok. Pracownia stanie się również 

przestrzenią dla lokalnych i ogólnopol-
skich inicjatyw proekologicznych.

Na utworzenie ekopracowni Gmina 
Myszków pozyskała dotację w wysoko-
ści 60 tys. zł z Wojewódzkiego Funduszu 
Ochrony Środowiska i Gospodarki Wod-
nej, w ramach projektu „Nie było nas, 
był las, nie będzie nas, będzie las…”. Co 
ważne, gmina nie musiała wnosić wkła-
du własnego, bowiem SP nr 3 zdobyła 
nagrodę finansową w kwocie 12 tys. zł 
w konkursie „ZIELONA PRACOW-
NIA_PROJEKT’2025”, przeznaczoną 
na realizację projektu.

Foto: SP nr 3 w Myszkowie

Przychodnia Lekarska J. Kleszczewski
Zawiercie ul. Parkowa 12 tel. do rejestracji 32 67 71 496

FIZJOTERAPIA
Pełny zakres usług
- fizykoterapia (ćwiczenia z fizjoterapeutą z tytułami magistra)
- krioterapia
- pole magnetyczne (magnetoterapia)
- ultradźwięki
- fonoforeza
- diatermia krótkofalowa

PRZYSTĘPNE 
CENY!
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Renta rodzinna dla ucznia i studenta– nie zapomnij 
dostarczyć zaświadczenia ze szkoły w terminie

Uczniowie, którzy pobierają rentę rodzinną i ukończyli 16 lat, powinni sprawdzić, czy ich 
zaświadczenie o kontynuowaniu nauki jest nadal ważne. Jeśli wygasło, muszą dostarczyć do 
ZUS nowe dokumenty do końca września. W przeciwnym razie stracą świadczenie. Studenci na 
złożenie wniosku mają czas do 31 października. 

- Renta rodzinna po zmarłym rodzicu 
przysługuje dzieciom do ukończenia 
16 roku życia, a jeśli kontynuują naukę 
– nawet do 25 roku życia. Jeśli 25 uro-
dziny przypadają w trakcie ostatniego 
roku studiów, to świadczenie może być 
wypłacane do końca roku akademickie-

go. Bez ograniczeń wiekowych rentę 
rodzinną mogą pobierać dzieci, które 
przed ukończeniem 16 roku życia lub w 
trakcie nauki, ale przed 25 rokiem życia, 
stały się całkowicie niezdolne do pracy. 
W ich przypadku nie ma znaczenia, czy 
się uczą – wyjaśnia Beata Kopczyńska, 
regionalna rzeczniczka prasowa ZUS w 
województwie śląskim.

Zaświadczenie o kontynuowaniu 
nauki uczniowie szkół ponadpodsta-
wowych powinni złożyć do końca 
września, natomiast studenci mają czas 

do końca października.
W nieco innej sytuacji są maturzyści 

przyjęci na pierwszy rok studiów. Jeśli 
chcą otrzymać rentę także za wrzesień, 
muszą do końca tego miesiąca złożyć 
wniosek o kontynuację wypłaty świad-
czenia wraz z zaświadczeniem z uczelni 
potwierdzającym przyjęcie na studia. Po 
rozpoczęciu roku akademickiego – mak-
symalnie do 31 października – muszą 
uzupełnić dokumentację o zaświadcze-
nie z uczelni o rozpoczęciu studiów. 
Pozostali studenci, którzy kontynuują 
edukację w szkole wyższej, ale zaświad-
czenie o nauce dostali tylko na rok, czas 
na złożenie wniosku i zaświadczenia o 
dalszej nauce mają również do końca 
października. 

Uczeń lub student nie musi co 
roku dostarczać informacji o tym, że w 
dalszym ciągu się uczy, jeśli jego za-
świadczenie jest nadal ważne, bo szkoła 
czy uczelnia wydała je na cały okres 
trwania nauki (np. studia 5-letnie). ZUS 
będzie wypłacał rentę rodzinną za okres 
wskazany w zaświadczeniu, ale w każdej 
chwili może sprawdzić, czy dana osoba 
faktycznie kontynuuje naukę. 

Uczeń lub student, który pobiera 
rentę rodzinną, musi poinformować 
ZUS, że przerwał naukę lub wcześniej 
ją zakończył. Jeśli tego nie zrobi, będzie 
musiał zwrócić nienależnie pobrane 
świadczenie wraz z odsetkami. (red) 
Zdjęcie pixabay.com

145 mln zł dopłaty z ZUS do żłobków. „Aktywnie 
z żłobku” to najpopularniejszy  program wśród 
rodziców małych dzieci 

Zakład Ubezpieczeń Społecznych wypłacił 1,4 mld zł w ramach świadczenia aktywnie w żłobku w 
ciągu pierwszych pięciu miesięcy tego roku. Pieniądze przekazane zostały na rachunki bankowe 
żłobków, klubów dziecięcych i do opiekunów dziennych. W całym kraju dofinansowaniem objęto 
216 tys. dzieci. W województwie śląskim kwota dopłat wyniosła 145 mln zł, a wsparcie otrzymało 
20,4 tys. dzieci.

Świadczenie „Aktywnie w żłobku” 
cieszy się największym zainteresowa-
niem rodziców spośród świadczeń w 
ramach programu „Aktywny Rodzic”. 
Wsparcie wypłacane jest na dzieci, które 
uczęszczają do żłobka, klubu dziecięcego 
(znajdującego się w rejestrze żłobków i 
klubów dziecięcych) lub są objęte opieką 
opiekuna dziennego (znajdującego się w 
wykazie opiekunów dziennych).

Przysługuje rodzicom, ale też opieku-
nom prawnym dziecka i osobom, którym 
sąd powierzył opiekę nad dzieckiem, bez 
względu na dochód w rodzinie.

Wniosek o świadczenie aktywnie 
w żłobku można złożyć najwcześniej 
w dniu, w którym dziecko rozpocznie 
uczęszczanie do żłobka, klubu dziecięce-
go lub zostanie objęte opieką dziennego 
opiekuna. 

- Aby uzyskać prawo do świadczenia 
od dnia, w którym  dziecko rozpoczęło 
uczęszczanie do żłobka, wniosek należy 
złożyć w ciągu dwóch miesięcy od tej 
daty. W takim przypadku  rodzic otrzyma 
świadczenie również za miesiąc, w którym 
dziecko zaczęło uczęszczać do żłobka, 
nawet jeśli  wniosek został złożony w 
następnym miesiącu - wyjaśnia  Beata 
Kopczyńska, regionalna rzeczniczka pra-
sowa ZUS w województwie śląskim. 

Jeśli natomiast rodzic złoży wniosek o 
świadczenie po upływnie dwóch miesięcy 
od daty rozpoczęcia uczęszczania dziecka 

do żłobka, wówczas ZUS przyzna świad-
czenie jedynie od miesiąca, w którym 
wniosek został złożony. -  Dlatego nie 
warto zwlekać ze złożeniem wniosku i 
zrobić to w ciągu dwóch miesięcy od 
uczęszczania dziecka do żłobka – dodaje 
rzeczniczka. 

Wysokość dopłaty do żłobka
Świadczenie przysługuje w wyso-

kości do 1500 złotych miesięcznie na 
każde dziecko, a w przypadku dzieci z 
orzeczeniem o niepełnosprawności - do 
1900 złotych miesięcznie, ale nie więcej 
jednak niż wysokość opłaty rodzica za 
pobyt dziecka w żłobku, klubie dziecię-
cym lub u dziennego opiekuna.

- Warto podkreślić, że świadczenie 
nie jest wypłacane bezpośrednio rodzi-
cowi ani opiekunowi dziecka. Środki 
finansowe trafiają na rachunek bankowy 
podmiotu prowadzącego żłobek, klub 
dziecięcy lub zatrudniającego dziennego 
opiekuna, bądź na konto bankowe dzien-
nego opiekuna prowadzącego działalność 
na własny rachunek, do 20. dnia każdego 
miesiąca za miesiąc poprzedni – tłuma-
czy rzeczniczka.

Informacje o okresie uczęszczania 
dziecka do placówki oraz kwocie mie-
sięcznej opłaty za placówkę Zakład po-
zyskuje elektronicznie z rejestru żłobków 
i wykazu dziennych opiekunów prowa-

dzonego przez Ministerstwo Rodziny, 
Pracy i Polityki Społecznej (MRPiPS) 
oraz zasilanego danymi co miesiąc przez 
placówki.

Świadczenie przysługuje do końca 
roku szkolnego, w którym dziecko skoń-
czy 3 lata, a gdy objęcie dziecka wycho-
waniem przedszkolnym jest niemożliwe 
lub utrudnione – do końca roku szkolne-
go, w którym dziecko kończy 4 lata.

Nie ma początkowego wieku dziecka, 
od którego przysługiwałoby świadczenie. 
Warunkiem jest uczęszczanie dziecka do 
placówki i potwierdzenie tego w rejestrze 
żłobków albo w wykazie dziennych 
opiekunów.

Świadczenie aktywnie w żłobku nie 
przysługuje w sytuacji, gdy opłata za po-
byt dziecka w żłobku, klubie dziecięcym 
lub u dziennego opiekuna przekracza 
ustawowo określony maksymalny koszt 
pobytu dziecka w takiej placówce. W 
okresie od 1 października 2024 r. do 31 
marca 2026 r. limit ten wynosi 2200 zł .

Rodzic może złożyć wniosek o 
świadczenie wyłącznie przez internet. 
Ma do wyboru jeden z czterech dostęp-
nych kanałów wnioskowania: platformę 
PUE/eZUS, aplikację mobilną mZUS, 
bankowości elektroniczną oraz portal 
Emp@tia. Wnioski złożone w formie 
papierowej nie będą rozpatrywane przez 
ZUS. (red) 

PRAWIE 500 WYPADKÓW, W 
KTÓRYCH ZGINĘŁO 25 OSÓB

W tym roku w wakacje na drogach województwa 
śląskiego doszło do 394 wypadków, w których 25 
osób zginęło, a 476 zostało rannych.

Policjanci odnotowali 394 wypadki 
drogowe (to o 2 wypadki mniej niż w 
2024 roku), w których zginęło 25 osób 
(o 5 mniej w porównaniu do 2024 roku), 
a 476 osób zostało rannych (o 26 więcej 
niż w ubiegłym roku). W okresie waka-
cyjnym policjanci  zatrzymali  2734 oso-
by prowadzące pojazdy pod wpływem 
alkoholu. To wynik zbliżony do ubiegło-
rocznego – w 2024 roku odnotowano o 
211 takich przypadków mniej.

W ostatni weekend wakacji na ślą-
skich drogach doszło do 26 wypadków, 
w których 27 osób zostało rannych. 
Policjanci odnotowali 381 kolizji i za-
trzymali 73 kierowców pod wpływem 
alkoholu.

Policja przypomina, że  z począt-
kiem roku szkolnego mundurowi roz-
poczęli akcję „Bezpieczna droga do 

szkoły”. W pierwszych dniach września 
policyjne patrole będą pełniły służbę w 
rejonach szkół, zwracając szczególną 
uwagę na zachowania uczestników 
ruchu drogowego w pobliżu placówek 
oświatowych.

Policja apeluje o przestrzeganie 
przepisów, rozsądek i wzajemny szacu-
nek na drodze. Wrzesień charakteryzuje 
się zmienną aurą, a szybciej zapadający 
zmrok wymaga od kierowców i pieszych 
większej ostrożności. Pamiętajmy, 
że dzieci i młodzież, powracające po 
wakacyjnej przerwie do szkół, często 
zapominają o podstawowych zasadach 
bezpieczeństwa. To my – dorośli – jeste-
śmy odpowiedzialni za ich bezpieczeń-
stwo, zarówno w domu, w szkole, jak i 
na drodze. (red) 
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SPORT
Piłka nożna, A-klasa

DERBY DLA MYSZKOWA I NIEGOWY
(Powiat myszkowski) W pierwszy weekend września drużyny z naszego regionu grające w 

częstochowskiej A-klasie zmierzyły się w 4 kolejce spotkań. W sobotę 6 września MLKS Sparta 
Szczekociny przegrała u siebie z GLKS-em Sokołem Olsztyn 1:0, a KS Kotowice w derbach 
powiatu myszkowskiego przegrał z KS-em Myszków 8:0. Natomiast w niedzielę 7 września LKS 
Zieloni II Żarki przegrali u siebie z GKS-em Jurą Niegowa 2:1. 

W pierwszy weekend września drużyny 
z naszego regionu grające w częstochowskiej 
A-klasie zmierzyły się w 4 kolejce spotkań. 
W sobotę 6 września MLKS Sparta Szczeko-
ciny przegrała u siebie z GLKS-em Sokołem 
Olsztyn 1:0. Jedyną bramkę w tym spotkaniu 
zdobył w 52 minucie Dariusz Kędzierski.

A KS Kotowice w derbach powiatu 
myszkowskiego przegrał z KS-em Myszków 
8:0. Hat-trickiem w tym spotkaniu popisał się 
Jakub Jawura, który strzelał w 18, 25 oraz 28 
minucie. A po jednym golu dołożyli Dawid 
Szkudlarek w 23 minucie, Aleksander Cieśla 
w 38 minucie, Bartosz Marędowski w 66 
minucie, Mateusz Rusek w 73 minucie oraz 
Michał Mizgała w 83 minucie.

Natomiast w niedzielę 7 września LKS 
Zieloni II Żarki przegrali u siebie z GKS-em 
Jurą Niegowa 2:1. Bramki dla Jury zdobyli Vi-
talii Savchuk w doliczonym czasie pierwszej 
połowy oraz Kacper Pilis w doliczonym czasie 
drugiej połowy. A dla rezerw Zielonych Żarek 
strzelił Marcin Migdał w 75 minucie.

W najbliższy weekend drużyny rywali-
zujące w częstochowskiej A-klasie rozegrają 
spotkania w ramach piątek kolejki. W sobotę 
13 września o godzinie 14:00 KS Myszków 
podejmie u siebie GKS Czarnych Starcza. O 
godzinie 16:00 GKS Jura Niegowa zagra u 
siebie z KS-em Olimpią Bocar Hutą Starą, 
a MLKS Sparta Szczekociny na wyjeździe 
rozpocznie o tej samej porze mecz z KS-em 
Dąbrowianką. LKS Zieloni II Żarki również o 
godzinie 16:00 zmierzy się na wyjeździe z KS-
em Piastem Przyrów. Natomiast w niedzielę 
14 września o godzinie 11:00 KS Kotowice 
zmierzy się w wyjazdowym meczu z GKS-em 
Gromem Poczesna. 

***

KS Kotowice - KS Myszków 0:8 (0:5)
Bramki: Jakub Jawura (18’, 25’, 28’), 

Dawid Szkudlarek (23’), Aleksander Cieśla 
(38’), Bartosz Marędowski (66’), Mateusz 
Rusek (73’), Michał Mizgała (83’). 

Żółte kartki: Piotr Kwiatkowski, Karol 
Mielcarz - Kacper Niedzielski.

Składy:
KS Kotowice: Piotr Muszczek - Piotr 

Kwiatkowski, Marcel Arent, Przemysław 
Lamch, Grzegorz Jędruszek, Dawid Siwek, 
Konrad Madej, Adrian Labocha (70’ Dawid 
Szaton), Karol Mielcarz, Mateusz Wydrych, 
Robert Frączyk. Trener: Józef Gromada.

KS Myszków: Kamil Lech - Kacper 
Mikrut (46’ Kacper Dąbrowski), Dawid Szku-
dlarek, Jakub Świeboda, Dawid Kierzkowski 
(60’ Mateusz Rusek), Szymon Milczarek (46’ 
Bartosz Marędowski), Aleksander Cieśla, Igor 
Sychowicz (70’ Bartosz Nowak), Bartłomiej 
Mazanek (46’ Michał Mizgała), Jakub Jawu-
ra (46’ Igor Kurzak), Przemysław Frączek 
(70’ Kacper Niedzielski). Trener: Tomasz 
Zdanowski.

***

MLKS Sparta Szczekociny - GLKS Sokół 
Olsztyn 0:1 (0:0)
Bramka: Dariusz Kędzierski (52’).
Żółte kartki: Damian Nowak, Tomasz Golly, 
Szymon Lagner, Hubert Walasek - Michał 
Michalczyk, Dawid Abucewicz. 
Czerwona kartka: Jakub Łapaj (z MLKS-u 
Sparty Szczekociny).
Składy:
MLKS Sparta Szczekociny: Tobiasz Dub - 
Adam Gawroński, Krzysztof Minor, Bartosz 
Gałązkiewicz, Mateusz Twardenga (70’ 
Antoni Wrona), Hubert Walasek, Tomasz 
Golly (55’ Szymon Lagner, 84’ Aleksander 
Cichoń), Filip Kowalczyk (46’ Jakub Łapaj)
Gabriel Klos, Piotr Gała (90’ Kamil Walasek), 
Damian Nowak (30’ Piotr Dziuba), Mateusz 
Gnielka. Trener: Paweł Stefaniak.
GLKS Sokół Olsztyn: Damian Podsiedlik 
- Michał Michalczyk, Dariusz Kędzierski, 
Mateusz Majchrzak, Oskar Czyż (70’ Seba-
stian Karoń), Grzegorz Kędzierski, Damian 

Ceglarz, Olgierd Adamczyk, Szymon Pinda, 
Mateusz Andzel (46’ Mateusz Zębik), Dawid 
Abucewicz. Trener: Michał Jelonek.
***

LKS Zieloni II Żarki - GKS Jura Niegowa 
1:2 (0:1)
Bramki: Marcin Migdał (75’) - Vitalii Sa-
vchuk (45’ +1’), Kacper Pilis (90’ +4).
Żółte kartki: Patryk Lach - Adam Haładus, 
Sebastian Lamch, Gabriel Magiera, Michał 
Jawura, Hubert Cacoń.
Składy:
LKS Zieloni II Żarki: Bartosz Szczepanek 
- Kacper Madej, Piotr Kot (46’ Franciszek 
Syma), Jakub Jędrycha, Jakub Nowakowski, 
Sebastian Brzegowski, Igor Garbacz (70’ 
Piotr Magiera), Patryk Lach, Alan Majuch 
(82’ Franciszek Sikora), Wiktor Gwardyś, 
Wiktor Żarski (60’ Marcin Migdał). Trener: 
Błażej Wrona.
GKS Jura Niegowa: Bartłomiej Gęsikow-
ski - Michał Jawura, Kamil Haładus (82’ 
Igor Borek), Kacper Pilis, Sebastian Lamch, 
Gabriel Magiera, Albert Włodarski, Hubert 
Cacoń, Adam Haładus (71’ Marek Surowiec), 
Vitalii Savchuk (65’ Patryk Ginter), Hubert 
Kot. Trener: Marek Surowiec.
Wyniki par czwartej kolejki w częstochow-
skiej A-klasie grupie 2:
GKS Czarni Starcza - KS Piast Przyrów 
3:2
KS Olimpia Bocar Huta Stara - KS Dąbro-
wianka 6:1
MLKS Sparta Szczekociny - GLKS Sokół 
Olsztyn 0:1
KS Biała Gwiazda Krasice - LKS Warta 
Mstów 3:1
KS Kotowice - KS Myszków 0:8

LKS Zieloni II Żarki - GKS Jura Niegowa 
1:2
GKS Grom Poczesna (pauza) 
Aktualna tabela w częstochowskiej A-klasie 
grupie 2:
1. GLKS Sokół Olsztyn 4 - 10 - 14:6
2. KS Myszków 3 - 9 - 13:0
3. GKS Czarni Starcza 3 - 9 - 9:4
4. GKS Jura Niegowa 4 - 9 - 9:6
5.KS Biała Gwiazda Krasice 4 - 7 - 8:6
6. KS Olimpia Bocar Huta Stara 4  -  6  - 
15:10
7. LKS Warta Mstów 4 - 6 - 11:12
8.Ks Dąbrowianka 4 - 6 - 6:11
9. MLKS Sparta Szczekociny 4 - 3 - 8:10
10. LKS Zieloni II Żarki 4 - 3 - 7:10
11.KS Piast Przyrów 4 - 1 - 8:11
12. GKS Grom Poczesna 3 - 1 - 4:13
13. KS Kotowice 3 - 0 - 1:14

Zestawy par piątej kolejki w częstochow-
skiej A-klasie grupie 2:
KS Myszków - GKS Czarni Starcza (13 
września, godzina 14:00)
KS Dąbrowianka - MLKS Sparta Szczekoci-
ny (13 września, godzina 16:00)
GKS Jura Niegowa - KS Olimpia Bocar Huta 
Stara (13 września, godzina 16:00)
KS Piast Przyrów - LKS Zieloni II Żarki (13 
września, godzina 16:00)
GKS Grom Poczesna - KS Kotowice (14 
września, godzina 11:00)
GLKS Sokół Olsztyn - KS Biała Gwiazda 
Krasice
LKS Warta Mstów (pauza) (tu), foto: profil 
na FB MLKS Sparta Szczekociny

Piłka nożna, liga okręgowa Kraków

PIERWSZE STRACONE 
PUNKTY PRZEZ PILICZANKĘ

Orzeł Bębło - Piliczanka Pilica 2:1 (1:1)
(Pilica) W sobotę 6 września piłkarze Piliczanki Pilica zagrali 

wyjazdowe spotkanie w ramach czwartej kolejki. Ich rywalem 
była drużyna Orła Bębło, z którą podopieczni Daniela Tomczyka 
przegrali 2:1

W sobotę 6 września piłkarze Pili-
czanki Pilica zagrali wyjazdowe spo-
tkanie w ramach czwartej kolejki. Ich 
rywalem była drużyna Orła Bębło, z 
którą podopieczni Daniela Tomczyka 
przegrali 2:1.Pierwsza bramka w tym 
spotkaniu padła w 19 minucie po sa-
mobójczym trafieniu Kamila Szlachty. 
A tuż przed przerwą do wyrównania 
doprowadził Kacper Gajewski. Gola na 
wagę zwycięstwa Orła Bębło zdobył w 
71 minucie Mateusz Mirek.

W niedzielę 14 września o godzinie 
17:00 piłkarze Piliczanki Pilica podejmą 
na własnym boisku drużynę Przeboju 
Wolbrom w meczu piątej kolejki kra-
kowskiej ligi okręgowej. 

***

Orzeł Bębło - Piliczanka Pilica 2:1 
(1:1)

Bramki: Kamil Szlachta (19’ samo-
bójcza), Mateusz Mirek (71’) - Kacper 
Gajewski (43’).

Żółte kartki: Sebastian Janik, Mate-
usz Mirek (obaj z Orła Bębło).

Składy:
Orzeł Bębło: Kamil Herdzik - 

Krzysztof Pogan, Patryk Bazgier (57’ 
Ahmed Oluwatoyin), Michał Filarski 
(83’ Mateusz Leśniara), Bartłomiej 
Mirek (70’ Łukasz Lorenc), Kacper 
Woźniak (80’ Klaudiusz Bryndza), 
Mateusz Mirek, Jan Sieńko, Konrad 
Świerk, Miłosz Bigaj (70’ Sebastian Ja-
nik), Wojciech Szwajcowski (46’ Paweł 
Michalski). Trener: Bartosz Iwan.

Piliczanka Pilica: Kamil Postułka - 
Konrad Bilnik, Patryk Grabowski, Bar-
tosz Omyła, Łukasz Słowik, Juan Andres 
Acevedo Valencia, Kamil Szlachta, Kac-
per Gajewski, Bartłomiej Janicki, Rafał 
Dudek, Yehor Rozvorskyi (70’ Bartosz 
Goncerz). Trener: Daniel Tomczyk.
Wyniki par czwartej kolejki w kra-

kowskiej lidze okręgowej grupie 1:
Przemsza Klucze - Pogoń Miechów 
2:3
KS Olkusz - Płomień Kościelec 1:4
JKS Zelków - Proszowianka Proszo-
wice 0:1
Orzeł Bębło - Piliczanka Pilica 2:1
Przebój Wolbrom - Bolesław Bukowno 
3:0
LKS Niedźwiedź - Michałowianka 
Michałowice 3:7
Spójnia Osiek-Zimnodół - Strumyk 
Zarzecze 1:1

Aktualna tabela w krakowskiej lidze okręgowej 
grupie 1:
1. Michałowianka Michałowice 4  -  1 2  - 
21:6
2. Przebój Wolbrom 4 - 9 - 14:3
3. Piliczanka Pilica 4 - 9 - 11:6
4. Proszowianka Proszowice 4 - 9 - 8:4
5. Płomień Kościelec 4 - 7 - 8:4
6. Pogoń Miechów 4 - 7 - 9:9
7. Orzeł Bębło 4 - 7 - 5:4
8. LKS Niedźwiedź 4 - 6 - 8:10
9. Spójnia Osiek-Zimnodół 4 - 4 - 4:8
10. KS Olkusz 4 - 3 - 8:12
11. Przemsza Klucze 4 - 3 - 6:7
12. Bolesław Bukowno 4 - 3 - 4:10
13. Strumyk Zarzecze 4 2 - 0 - 2:11
14. JKS Zelków 4 - 0 - 2:16

Zestawy par piątej kolejki w krakow-
skiej lidze okręgowej grupie 1:
Strumyk Zarzecze - Przemsza Klucze 
Michałowianka Michałowice - Spójnia 
Osiek-Zimnodół 
Bolesław Bukowno - LKS Niedźwiedź 
Piliczanka Pilica - Przebój Wolbrom (14 
września, godzina 17:00)
Proszowianka Proszowice - Orzeł 
Bębło
Płomień Kościelec - JKS Zelków 
Pogoń Miechów - KS Olkusz (tu)
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SPORT
Piłka nożna, II liga kobiet

ZUZANNA LATUSZEK Z CZYSTYM 
KONTEM W DEBIUCIE

KS Myszków - PTC Pabianice 5:0 (2:0)

(Myszków) W sobotę 6 września drużna kobiet KS-u 
Myszków rozegrała spotkanie w ramach trzeciej kolejki 
w II lidze kobiet, grupie południowej. Ich rywalkami 
w domowym meczu była PTC Pabianice, z którymi 
myszkowianki wygrały 5:0.

W sobotę 6 września drużna kobiet 
KS-u Myszków rozegrała spotkanie 
w ramach trzeciej kolejki w II lidze 
kobiet, grupie południowej. Ich rywal-
kami w domowym meczu była PTC 
Pabianice, z którymi myszkowianki 
wygrały 5:0. Pierwszą bramkę zdobyła 
w 13 minucie Jesica Godowska. W 21 
minucie podwyższyła Dominika Rosak. 
Trzecia bramka dla Myszkowa padła po 
przerwie, a zdobyła ją Jesica Godowska. 
W 61 minucie kolejną kolejnego gola 
dla KS-u zdobyła Weronika Walęciak. 
Wynik spotkania w 68 minucie usta-
liła strzałem z rzutu wolnego Klaudia 
Heblik.

W niedzielę 14 września w kolejnym 
meczu ligowym w II lidze kobiet KS 
Myszków zagrana własnym boisku z 
MOSiR-em Lubartów. Spotkanie zapla-
nowane jest na godzinę 12:00.

***

KS Myszków - PTC Pabianice 
5:0 (2:0)

Bramki: Jesica Godowska (13’, 
52’), Dominika Rosak (21’), Weronika 
Walęciak (61’), Klaudia Heblik (68’).

Żółta kartka: Olha Zubchyk (z PTC 
Pabianice).

Składy:
KS Myszków: Zuzanna Latuszek - 

Sonia Nierychło (60’ Zuzanna Kubiciel), 
Maja Ozieriańska, Oliwia Frontczak 
(65’ Nikola Młynek), Klaudia Heblik 
(80’ Lena Mesjasz), Daria Polańska, 
Weronika Walęciak (80’ Paulina Idzik), 
Magdalena Lisik, Jesica Godowska, Pola 
Lulkowska (80’ Karolina Węglarz), Do-
minika Rosak. Trener: Tomasz Dusza. 

PTC Pabianice: Patrycja Lipińska 
- Julita Wietrzykowska (85’ Amelia Kar-
bownik), Vanessa Osińska, Agnieszka 
Pach (54’ Marta Raczyńska), Klaudia 
Bąbel, Alicja Marczewska (55’ Sandra 
Kowalska), Marta Stempel, Weroni-
ka Roszkowiak, Maria Stecka, Julia 
Szymczak, Olha Zubchyk. Trener: Olha 
Zubchyk.

Wyniki par trzeciej kolejki w II lidze 
kobiet, grupie południowej:
KS Myszków - PTC Pabianice 5:0
MOSiR Lubartów - Bielawianka Bie-
lawa 1:2
UKS Wisła Kraków - Dąb Zabierzów 
Bocheński 0:0
Respekt Myślenice - GKS II Katowice 
3:6

Wanda Nowa Huta (Kraków) - Sokół 
Kolbuszowa Dolna 2:1
Iskra Tarnów - Ostrovia 1909 Ostrów 
Wielkopolski 6:0

Aktualna tabela w II lidze kobiet, grupie po-
łudniowej:
1. Iskra Tarnów 3 - 9 - 10:0
2. KS Myszków 3 - 9 - 11:2
3. UKS Wisła Kraków 3 - 7 - 7:3
4. Bielawianka Bielawa 3 - 4 - 2:4
5. Ostrovia 1909 Ostrów Wielkopolski 
3 - 4 - 6:8
6. MOSiR Lubartów 3 - 4 - 6:3
7. Wanda Nowa Huta (Kraków) 3 - 3 - 2:8
8. GKS II Katowice 3 - 3 - 7:10
9. Sokół Kolbuszowa Dolna 3 - 3 - 6:6
10. Dąb Zabierzów Bocheński 3 - 2 - 3:4
11. Respekt Myślenice 3 - 1 - 5:11
12. PTC Pabianice 3 - 1 - 0:6

Zestawy par czwartej kolejki w II 
lidze kobiet, grupie południowej:
PTC Pabianice - Ostrovia 1909 Ostrów 
Wielkopolski 
Sokół Kolbuszowa Dolna - Iskra Tar-
nów 
GKS II Katowice - Wanda Nowa Huta 
(Kraków) 
Dąb Zabierzów Bocheński - Respekt 
Myślenice 
Bielawianka Bielawa - UKS Wisła 
Kraków 
KS Myszków - MOSiR Lubartów (14 
września, godzina 12:00) (tu), foto: 
profil na FB KS-u Myszków

Piłka nożna, A-klasa Sosnowiec

MECZ NA SZCZYCIE DLA 
ŁAZOWIANKI

(Powiat zawierciański) W miniony weekend drużyny z powiatu zawierciańskiego grające w 
sosnowieckiej A-klasie zmierzyły się w spotkaniach czwartej kolejki. W sobotę 6 września MKS 
Łazowianka Łazy wygrała z AKS-em 1917 Niwka Sosnowiec 3:2, a w niedzielę 7 września Źródło 
Kromołów na wyjeździe zremisował z CKS-em II Czeladź 3:3. 

W miniony weekend drużyny z powiatu 
zawierciańskiego grające w sosnowieckiej A-
klasie zmierzyły się w spotkaniach czwartej 
kolejki. W sobotę 6 września MKS Łazo-
wianka Łazy wygrała z AKS-em 1917 Niwka 
Sosnowiec 3:2. Gole dla Łazowianki zdobyli 
Kuba Lech w 4 minucie, Wiktor Dutka w 37 
minucie oraz Mikołaj Siewnik w 45 minucie, 
a dla gości strzelali Marcin Miska w 19 minu-
cie i Bartosz Zudin w 51 minucie.

A w niedzielę 7 września Źródło Kro-
mołów na wyjeździe zremisował z CKS-em 
II Czeladź 3:3. Bramki w tym spotkaniu 
zdobyli dla Czeladzi Norbert Ziółko w 19 
minucie, Oskar Śmiałkowski w 73 minucie i 
Szymon Miś w 89 minucie. A dla Kromołowa 
bramki zdobyli Harlent Duvan Gomez Mera 
w 69 minucie, Jose Manuel Lopez Lopez w 
80 minucie oraz Krzysztof Kuśmierski w 
87 minucie.

W sobotę 13 września o godzinie 16:30 
obie nasze drużyny grające w sosnowieckiej 
A-klasie rozegrają swoje mecze w piątej 
kolejce. LKS Źródło Kromołów podejmie 
wtedy u siebie RKS Grodziec, a MKS Łazo-
wianka Łazy za wyjeździe zagra z UKS-em 
Sławków. 

***

CKS II Czeladź - LKS Źródło Kromołów 
3:3 (1:0)

Bramki: Norbert Ziółko (19’), Oskar 
Śmiałkowski (73’), Szymon Miś (89’) - Har-
lent Duvan Gomez Mera (69’), Jose Manuel 
Lopez Lopez (80’), Krzysztof Kuśmierski 
(87’).

Żółte kartki: Szymon Miś, Łukasz 
Popadeńczuk - Oleksandr Izhboldin, Harlent 
Duvan Gomez Mera.

Czerwona kartka: Szymon Turczyn (z 
LKS-u Źródła Kromołów).

Składy:
CKS II Czeladź: Tomasz Łapka - Łu-

kasz Popadeńczuk (78’ Kamil Wysocki), 
Jakub Nawrot, Jakub Miterski (72’ Kacper 
Szkulik), Kamil Bujak, Rafał Lis (65’Ja-
kub Pomykała ), Oliwier Stawiński, Oskar 
Śmiałkowski, Szymon Miś, Norbert Ziółko, 
Amadeusz Sosiński (46’ Bartosz Miś). Tre-
ner: Szymon Miś.

LKS Źródło Kromołów: Kamil Kuć-
mierz - Krzysztof Kuśmierski, Patryk Rauk, 
Harlent Duvan Gomez Mera, Patryk Otczyk, 
Bartłomiej Rozlał (40’ Kamil Jastrząbek, 
90’ Jakub Kulis), Szymon Turczyn, Dawid 
Janoska, Daniel Rygalik, Oleksandr Izhboldin 
(46’ Damian Kot), Jose Manuel Lopez Lopez.  
Trener: Damian Kot.

***

MKS Łazowianka Łazy - AKS 1917 
Niwka Sosnowiec 3:2 (3:1)

Bramki: Kuba Lech (4’), Wiktor Dutka 
(37’), Mikołaj Siewnik (45’) - Marcin Miska 
(19’), Bartosz Zudin (51’).

Żółte kartki: Franciszek Dobczyński, 
Sebastian Jurkiewicz, Szymon Włosek, 
Jakub Wilk, Kuba Lech - Sławomir Madej, 
Daniel Lipka, Marek Ambrozik, Patryk 
Krzanowski.

Czerwone kartki: Daniel Lipka, Patryk 
Krzanowski.

Składy:
MKS Łazowianka Łazy: Bartłomiej 

Mroziński - Michał Gołda, Kuba Lech, 
Franciszek Dobczyński, Wiktor Dutka (85’ 
Mateusz Osiecki), Mikołaj Siewnik (71’ 
Maciej Oukal), Dominik Nowak, Jakub Wilk, 
Szymon Włosek, Sebastian Jurkiewicz (60’ 
Daniel Tarnowski), Michał Szczypa (88’ Ja-
kub Laskowski). Trener: Hubert Maciążek.

AKS 1917 Niwka Sosnowiec: Damian 
Wilk - Rafał Jureczko (72’ Artur Kmiecik), 
Samaila Sabo Bulus, Patryk Krzanowski, Sła-
womir Madej (46’ Kacper Stefański), Daniel 
Wieczorek (46’ Igor Flak), Daniel Sławiec 
(46’ Radosław Gładecki), Arkadiusz Pajek 
(46’ Daniel Lipka), Marcin Miska, Marek 
Ambrozik (81’ Jakub Stefański), Bartosz 
Zudin. Trener: Sebastian Gzyl.
Wyniki par czwartej kolejki w sosnowiec-
kiej A-klasie:
UKS Przemsza Dąbrowa Górnicza - UKS 
Sławków 9:0
RKS Grodziec - KS Preczów 8:0
RKS Zagłębie Dąbrowa Górnicza - LKS 
Iskra Psary 2:1
SKS Łagisza - UKS Akademia 2012 Ja-
worzno 1:5

MKS Łazowianka Łazy - AKS 1917 Niwka 
Sosnowiec 3:2
LKS Ostoja Żelisławice - KS ZEW Sosno-
wiec 5:0
CKS II Czeladź - LKS Źródło Kromołów 
3:3

Aktualna tabela w sosnowieckiej A-klasie:
1. MKS Łazowianka Łazy 4 - 12 - 18:3
2. LKS Ostoja Żelisławice 4 - 12 - 13:4
3. AKS 1917 Niwka Sosnowiec 4 - 9 - 18:4
4. CKS II Czeladź 4 - 7 - 25:7
5. RKS Zagłębie Dąbrowa Górnicza 4 - 7 - 10:6
6. UKS Przemsza Dąbrowa Górnicza 4 - 6 - 18:9
7.LKS Iskra Psary 4 - 6 - 11:9
8. RKS Grodziec 4 - 5 - 13:6
9.LKS Źródło Kromołów 3 - 4 - 8:10
10. UKS Akademia 2012 Jaworzno 3  -  3  - 
10:12
11. UKS Sławków 3 - 3 - 8:14
12. KS ZEW Sosnowiec 4 - 1 - 4:24
13. SKS Łagisza 3 - 0 - 2:21
14. KS Preczów 4 - 0 - 0:29

Zestawy par piątej kolejki w sosnowieckiej 
A-klasie:
LKS Źródło Kromołów - RKS Grodziec (13 
września, godzina 16:30)
AKS 1917 Niwka Sosnowiec - CKS II 
Czeladź
UKS Sławków - MKS Łazowianka Łazy (13 
września, godzina 16:30)
UKS Akademia 2012 Jaworzno - UKS Prze-
msza Dąbrowa Górnicza
LKS Iskra Psary - SKS Łagisza
KS ZEW Sosnowiec - RKS Zagłębie Dąbro-
wa Górnicza
KS Preczów - LKS Ostoja Żelisławice (tu), 
foto: profil na FB MKS Łazowianka Łazy 
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SPORT
Piłka nożna, I Liga Śląska

SZÓSTA PORAŻKA PRZEMSZY W SEZONIE
LKS Przemsza Siewierz - LKS Orzeł Łękawica 1:4 (1:0)

(Siewierz) W pierwszą sobotę września drużyna LKS-u Przemszy Siewierz podejmowała 
na własnym boisku drużynę LKS-u Orzeł Łękawica. Było to spotkanie w ramach siódmej 
kolejki I ligi śląskiej, które zakończyło się szóstą porażką piłkarzy z Siewierza, tym 
razem 4:1. 

W pierwszą sobotę września druży-
na LKS-u Przemszy Siewierz podejmo-
wała na własnym boisku drużynę LKS-u 
Orzeł Łękawica. Było to spotkanie w 
ramach siódmej kolejki I ligi śląskiej, 
które zakończyło się szóstą porażką 
piłkarzy z Siewierza, tym razem 4:1. 

Pierwszą bramkę zdobyli w tym 
spotkaniu gospodarze tuż przed przerwą, 
a strzelił go Jakub Pielok. Na początku 
drugiej części spotkania do wyrównania 
doprowadził Marcin Wróbel. A w 49 
minucie prowadzenie gościom dał Se-
weryn Caputa. Kolejne bramki dla Orła 
Łękawice padły w 64 minucie po tra-
fieniu Kamila Małolepszego oraz w 74 
minucie po golu Damiana Chmiela. 

W sobotę 13 września zawodnicy 
LKS-u Przemszy Siewierz zagrają na 
wyjeździe spotkanie w ósmej kolejce 
IV ligi. Ich rywalem będzie drużyna 
LGKS-u 38 Podlesianki Katowice. Po-
czątek spotkania zaplanowany jest na 
godzinę 15:00. 

***

LKS Przemsza Siewierz - LKS 
Orzeł Łękawica 1:4 (1:0)

Bramki: Jakub Pielok (44’) - Mar-
cin Wróbel (48’), Seweryn Caputa 
(49’), Kamil Małolepszy (64’), Damian 
Chmiel (74’).

Żółte kartki: Kacper Dąbek, Stani-
slav Zakharchenko, Norbert Bębenek, 
Patryk Bartusiak - Kamil Małolepszy, 
Sebastian Pępek, Łukasz Radomski, 
Marcin Wróbel.

Składy:
LKS Przemsza Siewierz: Przemy-

sław Popczyk - Stanislav Zakharchenko, 
Patryk Bartusiak, Wojciech Bielec, 
Kacper Czajkowski, Kacper Dąbek (29’ 
Olivier Mierzwa), Dominik Marek (63’ 
Dawid Jarka), Przemysław Mizgała, 
Jakub Pielok, Jacek Jarnot (56’ Michał 
Paluch), Norbert Bębenek. Trener: 
Dawid Jarka.

LKS Orzeł Łękawica: Bartłomiej 
Tylus - Alan Komraus, Mateusz Biegun 
(67’ Filip Moiczek), Sebastian Pępek, 
Kamil Gazurek, Damian Chmiel (78’ 
Michał Tomaszek), Seweryn Caputa (88’ 
Mateusz Widuch), Adrian Rakowski (88’ 

Daniel Wnętrzak), Łukasz Radomski, 
Marcin Wróbel, Kamil Małolepszy. 
Trener: Krzysztof Wądrzyk.

Wyniki spotkań siódmej kolejki I ligi 
śląskiej:
GKS Piast Gliwice II - LGKS 38 Podle-
sianka Katowice 1:1
LKS Przemsza Siewierz - LKS Orzeł 
Łękawica 1:4
KS Spójnia Landek - RKS Raków Czę-
stochowa II 2:0
KS Decor Bełk - KS Polonia Łaziska 
Górne 4:0
KS Kuźnia Ustroń - Victoria M-Bet 
Częstochowa 3:0
LKS Unia Turza Śląska - KS ROW 1964 

Rybnik 0:3
TS Gwarek Tarnowskie Góry - KS Roz-
wój Katowice 1:5
KS Ruch Radzionków - LKS Drama 
Zbrosławice 1:0
TS Szombierki Bytom - Zalchem Znicz 
Kłobuck 3:1

Aktualna tabela I ligi śląskiej:
1. KS ROW 1964 Rybnik 7 - 16 - 20:5
2. KS Kuźnia Ustroń 7 - 14 - 15:6
3. KS Ruch Radzionków 7 - 13 - 14:8
4. TS Szombierki Bytom 7 - 13 - 15:11
5. Zalchem Znicz Kłobuck 7 - 12 - 20:13
6. KS Spójnia Landek 7 - 12 - 13:8
7. LGKS 38 Podlesianka Katowice 7  -  1 2  - 
11:7
8. RKS Raków Częstochowa II 7  -  11  - 

16:7
9. LKS Drama Zbrosławice 7 - 11 - 13:9
10. LKS Orzeł Łękawica 7 - 11 - 12:10
11. GKS Piast Gliwice II 7 - 11 - 11:10
12. KS Polonia Łaziska Górne 7 - 11 - 9:10
13. KS Rozwój Katowice 7 - 9 - 12:10
14. Victoria M-Bet Częstochowa 7  -  7  - 
10:16
15. KS Decor Bełk 7 - 4 - 11:15
16. LKS Unia Turza Śląska 7 - 4 - 12:17
17. TS Gwarek Tarnowskie Góry 7 - 3 - 7:38
18. LKS Przemsza Siewierz 7 - 1 - 8:29

Zestawy par ósmej kolejki spotkań I 
ligi śląskiej:
RKS Raków Częstochowa II - Zalchem 
Znicz Kłobuck
KS Rozwój Katowice - TS Szombierki 

Bytom
LKS Drama Zbrosławice - LKS Unia 
Turza Śląska
KS Polonia Łaziska Górne - GKS Piast 
Gliwice II
LGKS 38 Podlesianka Katowice - LKS 
Przemsza Siewierz (13 września, go-
dzina 15:00)
Victoria M-Bet Częstochowa - KS Ruch 
Radzionków
LKS Orzeł Łękawica - KS Kuźnia 
Ustroń
KS Spójnia Landek - KS Decor Bełk
KS ROW 1964 Rybnik - TS Gwarek 
Tarnowskie Góry (tu), foto: profil na 
FB LKS Przemsza Siewierz

Piłka nożna, Puchar Polski podokręg Sosnowiec

AWANS WARTY ZAWIERCIE 
W PUCHARACH

(Powiat myszkowski) We wtorek 26 sierpnia piłkarze KP Warty 
Zawiercie rozegrali bratobójczy mecz z MKS-em Łazowianką 
Łazy. Było to spotkanie I rundy Pucharu Polski podokręgu 
Sosnowiec, w którym Warta pokonała Łazowiankę 2:1.

We wtorek 26 sierpnia piłkarze KP 
Warty Zawiercie rozegrali bratobójczy 
mecz z MKS-em Łazowianką Łazy. 
Było to spotkanie I rundy Pucharu Polski 
podokręgu Sosnowiec, w którym Warta 
pokonała Łazowiankę 2:1. Do przerwy 
MKS prowadził 1:0 po golu w 38 minu-
cie Kuby Lecha. Do wyrównania dopie-
ro w 80 minucie doprowadził Mikołaj 
Kubasik. A gola na wagę awansu w 89 
minucie zdobył Antoni Migdał.

W kolejnej rundzie Pucharu Polski 
podokręgu Sosnowiec KP Warta Zawier-
cie zagrała na własnym boisku z KS-em 
Górnikiem Piaski, a LKS Przemsza 
Siewierz na wyjeździe zagrała z KS-

em Unią Ząbkowice. Oba te spotkania 
rozegrane zostały 10 września. Wyniki i 
opisy podamy w kolejnym wydaniu.

***

MKS Łazowianka Łazy - KP War-
ta Zawiercie 1:2 (1:0)

Bramki: Kuba Lech (38’) - Mikołaj 
Kubasik (80’), Antoni Migdał (89’).

Żółte kartki: Mikołaj Kubasik, 
Sebastian Kwaśniak (obaj z KP Warty 
Zawiercie).

Składy:
MKS Łazowianka Łazy: Bartło-

miej Mroziński (46’ Jakub Kapała) - 
Hubert Maciążek, Dominik Nowak (58’ 
Kacper Firek), Michał Gołda, Kuba Lech 
(46’ Oskar Bereda), Jakub Laskowski, 
Hubert Wierzbicki (46’ Jakub Wilk), 
Adrian Piżuch, Michał Szczypa, Jakub 
Sroka (46’ Bartosz Gąsior), Vladyslav 
Buvalets (46’ Przemysław Szczygieł). 
Trener: Hubert Maciążek.

KP Warta Zawiercie: Łukasz 
Cogiel - Mariusz Węglarz (50’ Szymon 
Pacholczak), Sebastian Brzostkiewicz, 

Antoni Migdał, Fabian Klama (50’ Do-
minik Chmielewski), Franciszek Gajda, 
Mikołaj Kubasik, Konrad Konieczniak 
(46’ Szymon Maszczyk), Nikodem Jane-
czek (76’ Michał Białek), Karol Gajek 
(46’ Mateusz Lipowski), Kacper Trojak 
(46’ Sebastian Kwaśniak). Trener: 
Bartosz Zachara.

Wyniki spotkań I rundy Pucharu 
Polski podokręgu Sosnowiec:
MKS Łazowianka Łazy - KP Warta 
Zawiercie 1:2
UKS Akademia 2012 Jaworzno - KS 
Niwy Brudzowice 0:1

KS Górnik II Piaski - RKS Grodziec 
10:0
Zagłębie S.A. Sosnowiec - MKS Górnik 
Wojkowice 1:3
APN GP Czeladź - KS Cyklon Rogoź-
nik 0:5
Zestawy par II rundy Pucharu Polski 
podokręgu Sosnowiec:
BKS Sarmacja Będzin - KS Unia Dą-
browa Górnicza
KS Unia Ząbkowice - LKS Przemsza 
Siewierz (10 września)
LKS Ostoja Żelisławice - JSP Szczako-
wianka Jaworzno

KS Górnik II Piaski - KS Górnik So-
snowiec

KS Cyklon Rogoźnik - Zagłębie So-
snowiec II

CKS II Czeladź - KS Niwy Brudzo-
wice

KP Warta Zawiercie - KS Górnik Piaski 
(10 września)
MKS Górnik Wojkowice - CKS Cze-
ladź (tu), foto: profil na FB KP Warta 
Zawiercie
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Piłka nożna, B-klasa Częstochowa

HAT-TRICK JAKUBA MATYI W 
MECZU Z ISKRĄ MOKRZESZ

(Powiat myszkowski, zawierciański) W sobotę 6 września obie 
drużyny z naszego regionu grające w częstochowskiej B-klasie 
rozegrały wyjazdowe spotkania w ramach trzeciej kolejki. MLKS 
Sparta II Szczekociny wygrał z KS-em Iskrą Mokrzesz 3:0, a LKS 
Skalniak II Kroczyce uległ KS-owi Start Soborzyce 9:0.

W sobotę 6 września obie drużyny z 
naszego regionu grające w częstochow-
skiej B-klasie rozegrały wyjazdowe spo-
tkania w ramach trzeciej kolejki. MLKS 
Sparta II Szczekociny wygrał z KS-em 
Iskrą Mokrzesz 3:0. Wszystkie trzy 
bramki dla Sparty Szczekociny zdobył 
rezerwowy Jakub Matyja, który trafiał w 
61, 65 oraz 88 minucie.

A LKS Skalniak II Kroczyce uległ 
KS-owi Start Soborzyce 9:0. Hat-tricka 
w tym meczu ustrzelił dla gospodarzy 
Konrad Strzelecki trafiając w 22, 30 oraz 
53 minucie. A dwa gole zdobył Przemy-
sław Maciąg trafiając w 3 i 59 minucie. 
A po jednym golu zdobyli Błażej Kosiń, 
Michał Michnik, Dominik Rutkowski 
oraz Michał Ciastko.

W najbliższy weekend drużyny grają-
ce w częstochowskiej B-klasie rozegrają 
mecze czwartej kolejki. W sobotę 13 
września o godzinie 11:00 LKS Skalniak 
II Kroczyce podejmie u siebie ULKS 
Polonię - Unię Widzów, a w niedzielę 
14 września o godzinie 16:00 MLKS 
Sparta II Szczekociny również w meczu 
domowym zagra z Wartą Pławno. 

***

KS Start Soborzyce - LKS Skalniak 
II Kroczyce 9:0 (4:0)

Bramki: Przemysław Maciąg (3’, 
59’), Błażej Kosiń (5’), Konrad Strze-
lecki (22’, 30’, 53’), Michał Michnik 
(47’), Dominik Rutkowski (81’), Michał 
Ciastko (85’).

Żółte kartki: nikt nie został ukarany 
kartką.

KS Start Soborzyce: Sebastian So-
bański - Konrad Balsam, Damian Burza, 
Sebastian Łopuszyński, Przemysław 
Maciąg, Mateusz Trybek, Konrad Strze-
lecki, Michał Ciastko, Michał Grabowski, 
Błażej Kosiń, Michał Michnik. Trener: 
Damian Burza.

LKS Skalniak II Kroczyce: Mateusz 
Wasik - Jacek Kania, Oskar Knapik, Bar-
tosz Kusaj, Artur Wasik, Karol Kowalski, 
Jakub Kubara, Adrian Ślusarczyk, Michał 
Bednarz, Michał Kozłowski, Kacper Tu-
tajewicz. Trener: Karol Kowalski.

***

KS Iskra Mokrzesz - MLKS Sparta II 
Szczekociny 0:3 (0:0)

Bramki: Jakub Matyja (61’, 65’, 
88’).

Żółta kartka: Przemysław Pawlik.
Czerwone kartki: Przemysław Paw-

lik - Tomasz Wikliński.
Składy:
KS Iskra Mokrzesz: Marcin Ma-

kowiecki - Adam Ratkowski, Jakub Ka-
bacik, Kordian Bekus, Bartosz Kluczny, 
Maciej Wójcik, Szymon Kluczny, Patryk 
Wojciechowski, Przemysław Pawlik, 
Dawid Lampa, Grzegorz Nowak. 

MLKS Sparta II Szczekociny: Ma-
riusz Matyszczyk - Jan Wrona, Tomasz 
Sikora, Oskar Juszczyk, Patryk Kopeć, 
Tomasz Wikliński, Dawid Kosiba, Da-
mian Golik, Krzysztof Minor, Kamil 

Walasek, Grzegorz Gawroński. Trener: 
Piotr Gała.

Wyniki par trzeciej kolejki często-
chowskiej B-klasy:
MLKS Pilica II Koniecpol - KS Metal 
II Rzeki Wielkie 6:0
KS Iskra Mokrzesz - MLKS Sparta II 
Szczekociny 0:3
KS Start Soborzyce - LKS Skalniak II 
Kroczyce 9:0
GLKS Złoty Potok - Warta Pławno 
2:0
ULKS Polonia - Unia Widzów - GUKS 
Orły Kusięta 2:0

Aktualna tabela w częstochowskiej B-klasy:
1. KS Start Soborzyce 3 - 9 - 24:1
2. KS Iskra Mokrzesz 3 - 6 - 9:3
3. MLKS Pilica II Koniecpol 3 - 6 - 9:4
4. MLKS Sparta II Szczekociny 2 - 6 - 7:3
5. Warta Pławno 3 - 6 - 6:2
6. ULKS Polonia - Unia Widzów 3 - 4 - 4:5
7. GLKS Złoty Potok 3 - 3 - 6:7
8. KS Metal II Rzeki Wielkie 3 - 1 - 2:19
9. GUKS Orły Kusięta 3 - 0 - 1:12
10. LKS Skalniak II Kroczyce 2 - 0 - 0:12

Zestawy par czwartej kolejki często-
chowskiej B-klasy:
LKS Skalniak II Kroczyce - ULKS 
Polonia - Unia Widzów (13 września, 
godzina 11:00)
KS Iskra Mokrzesz - KS Start Sobo-
rzyce

GUKS Orły Kusięta - MLKS Pilica II 
Koniecpol
MLKS Sparta II Szczekociny - Warta 
Pławno (14 września, godzina 16:00)
KS Metal II Rzeki Wielkie - GLKS 
Złoty Potok (tu)

Piłka nożna, III liga Śląska Lubliniec – Częstochowa, grupa 2

WARTA PORAJ NIE DOWIOZŁA KORZYSTNEGO 
WYNIKU Z PIERWSZEJ POŁOWY

(Powiat myszkowski, zawierciański) W sobotę 6 września wszystkie drużyny z naszego regionu 
grające w III lidze śląskiej, grupie 2 zmierzyły się w piątej kolejce spotkań. LKS Zieloni Żarki 
przegrał u siebie z LKS-em Kamienicą Polską 1:0, a KS Warta Poraj w meczu domowym przegrała 
z LKS-em Skalniakiem Kroczyce 2:1. 

W sobotę 6 września wszystkie 
drużyny z naszego regionu grające w III 
lidze śląskiej, grupie 2 zmierzyły się w 
piątej kolejce spotkań. LKS Zieloni Żarki 
przegrał u siebie z LKS-em Kamienicą 
Polską 1:0. Do przerwy utrzymywał 
się bezbramkowy remis. Dopiero w 50 
minucie Marcin Czerwiński strzelił gola 
dla gości. Jak później się okazało była to 
jedyna bramka w tym spotkaniu. 

A KS Warta Poraj w meczu domo-
wym przegrała z LKS-em Skalniakiem 
Kroczyce 2:1. Do przerwy Warta Poraj 
prowadziła 1:0 po golu Aleksandra Gó-
reckiego. W 76 minucie do wyrównania 
doprowadził Kacper Bojanek. A w 77 
minucie na 2:1 strzelił Paweł Gajecki.

W sobotę 13 września o godzinie 
16:00 wszystkie nasze drużyny grające w 
III lidze śląskiej grupie 2 rozegrają swoje 
mecze w ramach szóstej kolejki. LKS 
Skalniak Kroczyce zmierzy się wtedy na 
wyjeździe z LKS-em Wartą Kamieńskie 
Młyny, KS Warta Poraj zagra z GLKS-
em LOT-em Konopiska, a LKS Zieloni 
Żarki pojedzie na mecz z LKS-em Spartą 
Tworóg. 

***

KS Warta Poraj - LKS Skalniak 
Kroczyce 1:2 (1:0)

Bramki: Aleksander Górecki (29’) 
- Kacper Bojanek (76’), Paweł Gajecki 
(77’).

Żółte kartki: Tomasz Wacowski, 
Wiktor Syrek (obaj z KS-u Warty Po-
raj).

Składy:
KS Warta Poraj: Emil Widawski - 

Vladyslav Kolomiiets, Tomasz Wacowski 
(68’ Patryk Skoczyński), Dominik Cichoń, 
Kamil Kozieł (86’ Adam Kamela), Wiktor 
Syrek, Aleksander Górecki, Kacper Jacak, 
Dominik Szecówka, Szymon Kapuściak 
(55’ Wojciech Lemański), Jakub Tajber 

(80’ Kacper Podsiedlik). Trener: Seba-
stian Pluta.

LKS Skalniak Kroczyce: Kacper 
Dworak - Mateusz Kucharski (70’ Kacper 
Bojanek), Sebastian Radosz (85’ Szymon 
Mucha), Michał Sołtysik, Santiago Alvis 
Cortes (60’ Oskar Dario Mena Quejada), 
Juan Jose Castillo Jaramiillo, Radosław 
Dudek, Paweł Gajecki (90’ Robert Biały), 
Dawid Mroziński, Yevhenii Oliinyk, Szy-
mon Kiszel. Trener: Michał Sołtysik.

***

LKS Zieloni Żarki - LKS Kamie-
nica Polska 0:1 (0:0)

Bramka: Marcin Czerwiński (50’).
Żółte kartki: Bartosz Ptak, Dominik 

Konieczniak - Paweł Hibner, Radosław 
Karasiński, Damian Woźniak, Klaudiusz 
Dors.

Składy:
LKS Zieloni Żarki: Bartosz Ptak - 

Dominik Konieczniak, Damian Garcarz, 
Szymon Gawęda, Maciej Obodecki, Kon-
rad Michalak (46’ Piotr Kot), Mateusz 
Kopecki (71’ Patryk Lach), Dawid Nie-
dbała, Antoni Banaś (65’ Kacper Madej), 
Mateusz Niedbała, Mateusz Kot. Trener: 
Daniel Przewieźlik.

LKS Kamienica Polska: Michał Ty-
rek - Mateusz Woldan, Marcin Czerwiński 
(65’ Natan Śpiewak), Daniel Zaczkowski 
(74’ Radosław Karasiński), Kacper Syno-
wiec, Adrian Świerk (77’ Damian Woź-
niak), Łukasz Dolniak, Bartosz Gliński, 
Michał Sitak, Piotr Andrzejewski, Paweł 
Hibner (71’ Klaudiusz Dors). Trener: 
Bartosz Gliński.
Wyniki piątej kolejki w III lidze śląskiej 
Częstochowa-Lubliniec grupa 2:
LKS Orzeł Psary - Babienica - KS Panki 2:6
LKS Lotnik Kościelec - KS Unia Kalety 3:0
LKS Pogoń Kłomnice - LKS Amator Golce 
3:2
LKS Jedność Boronów - LKS Sparta Tworóg 

5:3
LKS Zieloni Żarki - LKS Kamienica Polska 
0:1
KS Stradom Częstochowa - GLKS Lot Ko-
nopiska 4:0
KS Warta Poraj - LKS Skalniak Kroczyce 1:2
KS Płomień w Lgocie Małej - LKS Warta 
Kamieńskie Młyny 1:3

Aktualna tabela III ligi śląskiej Częstochowa-
Lubliniec grupa 2:
1. LKS Skalniak Kroczyce 5 - 13 - 13:5
2. LKS Amator Golce 5 - 12 - 18:10
3. LKS Kamienica Polska 5 - 12 - 14:8
4. LKS Warta Kamieńskie Młyny 5 - 12 - 12:6
5. LKS Jedność Boronów 5 - 10 - 19:7
6. KS Unia Kalety 5 - 9 - 8:5
7. LKS Zieloni Żarki 5 - 9 - 6:4
8. LKS Pogoń Kłomnice 5 - 9 - 13:16
9. LKS Lotnik Kościelec 5 - 6 - 11:10
10. KS Panki 5 - 6 - 12:13
11. KS Płomień W Lgocie Małej 5 - 6 - 7:8
12. GLKS LOT Konopiska 5 - 6 - 8:13
13. KS Stradom Częstochowa 5 - 3 - 6:10
14. LKS Sparta Tworóg 5 - 3 - 8:17
15. KS Warta Poraj 5 - 3 - 6:17
16. LKS Orzeł Psary - Babienica 5 - 0 - 10:22

Zestawy par szóstej kolejki w III lidze 
śląskiej Częstochowa-Lubliniec gru-
pa 2:
LKS Warta Kamieńskie Młyny - LKS 
Skalniak Kroczyce (13 września, go-
dzina 16:00)
GLKS LOT Konopiska - KS Warta Poraj 
(13 września, godzina 16:00)
LKS Kamienica Polska - KS Stradom 
Częstochowa
LKS Sparta Tworóg - LKS Zieloni Żarki 
(13 września, godzina 16:00)
LKS Amator Golce - LKS Jedność 
Boronów
KS Unia Kalety - LKS Pogoń Kłom-
nice

KS Panki - LKS Lotnik Kościelec
KS Płomień w Lgocie Małej - LKS Orzeł 
Psary – Babienica (tu)

Piłka nożna, B-klasa Olkusz

LIDER NIEZNACZNIE LEPSZY 
OD REZERW PILICZANKI

Hot Boys Wolbrom - Piliczanka II Pilica 2:1 (1:0)

(Pilica) W pierwszą sobotę września rezerwy Piliczanki Pilica rozegrały wyjazdowe spotkanie w 
ramach drugiej kolejki w olkuskiej B-klasie z Hot Boys Wolbrom. Mecz zakończył się przegraną 
Piliczanki 2:1.

W pierwszą sobotę września rezer-
wy Piliczanki Pilica rozegrały wyjazdo-
we spotkanie w ramach drugiej kolejki 
w olkuskiej B-klasie z Hot Boys Wol-
brom. Mecz zakończył się przegraną 
Piliczanki 2:1. Bramki dla gospodarzy 
zdobyli Alan Górski w 9 minucie oraz 
Kacper Jurek w 71 minucie. A dla re-
zerw Piliczanki zdobył w 63 minucie 
Jakub Płoszaj.

W trzeciej kolejce spotkań w ol-
kuskiej B-klasie piłkarze zagrają na 
własnym boisku z Hetmanem Dłużec. 
Mecz zaplanowany jest na sobotę 13 
września, na godzinę 17:00.

***

Hot Boys Wolbrom - Piliczanka II 
Pilica 2:1 (1:0)

Bramki: Alan Górski (9’), Kacper 
Jurek (71’) - Jakub Płoszaj (63’).

Żółte kartki: Nikodem Paliński 
- Tadeusz Barczyk, Hubert Osuszek, 
Paweł Kazior, Jakub Płoszaj.

Składy:
Hot Boys Wolbrom: Patryk Szatan 

- Kamil Krawiec, Alan Górski, Kacper 
Jurek, Dawid Grandys, Jakub Gierlach 
(83’ Bartosz Kozieł), Dawid Myszor, 
Emil Struzik (46’ Kacper Wardęga), 
Kacper Duch, Nikodem Paliński, Karol 
Synowski (63’ Szymon Kluza). Trener: 
Szymon Kluza.

Piliczanka II Pilica: Dawid Błaż-
kiewicz - Oskar Sobota (46’ Sebastian 
Ziębiński), Hubert Pótorak, Tadeusz 
Barczyk, Wojciech Gumułka,Łukasz 
Błażkiewicz (32’ Szymon Walaszek), 
Tomasz Węglarz (77’ Dawid Rybczyń-
ski), Jakub Paś, Maksymilian Rybiński 
(46’ Jakub Płoszaj), Hubert Osuszek (60’ 
Paweł Osuch), Paweł Kazior. Trener: 
Michał Kowalski.
Wyniki par drugiej kolejki spotkań 
olkuskiej B-klasie:
Hetman Dłużec - Czapla Czaple Małe 
6:3
Przemsza II Klucze - Unia Jaroszowiec 
13:1

Spartak Wielkanoc-Gołcza - KS II 
Olkusz 1:0
Spartak II Charsznica - Wielmożanka II 
Wielmoża 1:1
Hot Boys Wolbrom - Piliczanka II 
Pilica 2:1
Pogoń II Miechów (pauza)

Aktualna tabela olkuskiej B-klasy:
1. Hot Boys Wolbrom 2 - 6 - 8:4
2. Spartak Wielkanoc-Gołcza 2 - 6 - 4:2
3. Hetman Dłużec 2 - 3 - 9:9
4. KS II Olkusz 2 - 3 - 3:2
5. Piliczanka II Pilica 2 - 3 - 3:3
6. Przemsza II Klucze 2 - 3 - 14:4
7. Czapla Czaple Małe 2 - 3 - 9:8
8. Wielmożanka II Wielmoża 1 - 1 - 1:1
9. Spartak II Charsznica 2 - 1 - 2:3
10. Pogoń II Miechów 1 - 0 - 2:3
11. Unia Jaroszowiec 2 - 0 - 3:19

Zestawy par trzeciej kolejki spotkań 
olkuskiej B-klasie:
Piliczanka II Pilica - Hetman Dłużec (13 
września, godzina 17:00)
Wielmożanka II Wielmoża - Hot Boys 
Wolbrom 
Pogoń II Miechów - Spartak II Charsz-
nica 

Unia Jaroszowiec - Spartak Wielkanoc-
Gołcza 
Czapla Czaple Małe - Przemsza II 
Klucze 
KS II Olkusz (pauza) (tu)
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PORAŻKA I WYGRANA WARTY W LIDZE
(Zawiercie) W środę 3 września w meczu czwartej kolejki w III lidze śląskiej grupie 4 

drużyna Warty Zawiercie przegrała na własnym boisku z LKS-em Unią kosztowy 2:1. A 
w sobotę 6 września w wyjazdowym meczu w ramach piątej kolejki w III lidze śląskiej 
grupie 4 pokonali oni KS Niwy Brudzowice 2:1.

W środę 3 września w meczu czwar-
tej kolejki w III lidze śląskiej grupie 4 
drużyna Warty Zawiercie przegrała na 
własnym boisku z LKS-em Unią kosz-
towy 2:1. Do przerwy utrzymywał się 
bezbramkowy remis. Dopiero w 57 mi-
nucie na prowadzenie wyszli zawodnicy 
z Unii po golu Wiktora Grabowskiego. 
W 71 minucie do wyrównania doprowa-
dził Michał Białek. A bramkę na 2:1 dla 
Kosztowy zdobył w 81 minucie Szymon 
Andrejczyk.

A w sobotę 6 września w wyjaz-
dowym meczu w ramach piątej kolejki 
w III lidze śląskiej grupie 4 pokonali 
oni KS Niwy Brudzowice 2:1. Już w 3 
minucie gola dla Warty zdobył Mate-
usz Lipowski. A do wyrównania w 76 
minucie doprowadził Filip Bogacki z 
Niwy Brudzowice. Gola na wagę zwy-
cięstwa zdobył w 90 minucie Damian 
Adamiecki.

W kolejnym meczu ligowym w 
III lidze śląskiej grupie 4 KP Warta 
Zawiercie zagra na własnym boisku z 
KS-em Cyklonem Rogoźnik. Spotkanie 
odbędzie się w sobotę 13 września o 
godzinie 16:30. 

***

KP Warta Zawiercie - LKS Unia 
Kosztowy 1:2 (0:0)

Bramki: Michał Białek (71’) - Wik-
tor Grabowski (57’), Szymon Andrej-
czyk (81’).

Żółte kartki: Mateusz Lipowski, 
Fabian Klama, Michał Białek - Szymon 
Andrejczyk.

Składy:
KP Warta Zawiercie: Kacper 

Kowalczyk - Franciszek Gajda, Domi-
nik Chmielewski, Mateusz Lipowski, 
Szymon Pacholczak (74’ Nikodem 
Janeczek), Damian Adamiecki, Kacper 
Trojak (46’ Antoni Migdał), Szymon 
Maszczyk (60’ Sebastian Kwaśniak), 
Fabian Klama (82’ Sebastian Brzost-
kiewicz), Michał Białek, Łukasz Piżuch 
(46’ Wiktor Matysiak). Trener: Bartosz 
Zachara.

LKS Unia Kosztowy: Sebastian 
Faber - Dariusz Kubacki (65’ Karol 
Adamiec), Mateusz Draga, Szymon 
Andrejczyk, Wojciech Cieplok, Kacper 
Żak, Andrii Keier (60’ Patryk Kochman), 
Wiktor Grabowski, Marcin Nawrot (75’ 
Bartosz Trzop), Szymon Zielonka, Mate-
usz Bałos (82’ Kacper Banaś). Trener: 
Grzegorz Rajman.

***

KS Niwy Brudzowice - KP Warta 
Zawiercie 1:2 (0:1)

Bramki: Filip Bogacki (76’) - Ma-
teusz Lipowski (3’), Damian Adamiecki 
(90’).

Żółte kartki: Oliwier Maślanka, 
Filip Dróżdż, Piotr Cielniaszek, Jakub 
Górniak - Łukasz Piżuch, Karol Gajek, 
Mateusz Lipowski.

Czerwona kartka: Kacper Trojak 
(KP Warty Zawiercie).

Składy:
KS Niwy Brudzowice: Amadeusz 

Kędziora - Piotr Cielniaszek, Michał 
Koniusz, Jakub Górniak, Damian Czura 
(64’ Filip Bogacki), Sebastian Turek, 
Kamil Thiel, Filip Dróżdż (72’ Kac-
per Szumski), Patryk Rusek, Oliwier 
Maślanka (72’ Kacper Kruk), Szymon 
Zając. Trener: Rafał Sadowski.

KP Warta Zawiercie: Kacper 
Kowalczyk - Dominik Chmielewski, 
Franciszek Gajda (75’ Karol Gajek), 
Mateusz Lipowski, Damian Adamiec-
ki, Szymon Maszczyk, Kacper Trojak, 
Michał Białek, Nikodem Janeczek (85’ 
Szymon Pacholczak), Wiktor Matysiak 
(87’ Konrad Konieczniak), Łukasz 
Piżuch (70’ Sebastian Brzostkiewicz). 
Trener: Bartosz Zachara.

Wyniki spotkań czwartej kolejki w 
katowicko-sosnowieckiej lidze okrę-
gowej grupie 4:
KP Warta Zawiercie - LKS Unia Kosz-
towy 1:2
Wyniki spotkań piątej kolejki w kato-
wicko-sosnowieckiej lidze okręgowej 
grupie 4:
KS Slavia Ruda Śląska - TP Jastrząb 
Bielszowice 0:3
KS Niwy Brudzowice - KP Warta Za-
wiercie 1:2
KS Kamionka Mikołów - GKS Wawel 
Wirek 0:2
KS Unia Ząbkowice - KS Górnik So-
snowiec 1:1
KS Górnik Piaski - LKS Pogoń Imielin 
6:1
KS Cyklon Rogoźnik - MKS Górnik 
Wojkowice 3:0
KS Stadion Śląski Chorzów - BKS Sar-
macja Będzin 3:3
LKS Unia Kosztowy - MKS Siemiano-
wiczanka 3:1

Aktualna tabela w III lidze śląskiej katowicko-

sosnowieckiej grupie 4:
1. KS Górnik Piaski 5 - 12 - 21:7
2. GKS Wawel Wirek 5 - 12 - 12:9
3. BKS Sarmacja Będzin 5 - 11 - 30:5
4.KS Cyklon Rogoźnik 5 - 11 - 14:6
5. LKS Unia Kosztowy 5 - 10 - 11:5
6. KP Warta Zawiercie 5 - 9 - 8:8
7. LKS Pogoń Imielin 5 - 8 - 10:13
8. KS Niwy Brudzowice 5 - 7 - 14:10
9. KS Kamionka Mikołów 5 - 7 - 6:6
10. TP Jastrząb Bielszowice 5 - 7 - 12:9
11. MKS Górnik Wojkowice 5 - 6 - 9:11
12. KS Górnik Sosnowiec 5 - 5 - 10:15
13. KS Stadion Śląski Chorzów 4 - 1 - 5:10
14. KS Unia Ząbkowice 4 - 1 - 5:12
15. MKS Siemianowiczanka 3 - 0 - 3:11
16. KS Slavia Ruda Śląska 5 - 0 - 2:35

Zestawy par szóstej kolejki w kato-
wicko-sosnowieckiej lidze okręgowej 
grupie 4:
BKS Sarmacja Będzin - TP Jastrząb 
Bielszowice
LKS Pogoń Imielin - LKS Unia Kosz-
towy

MKS Górnik Wojkowice - KS Slavia 
Ruda Śląska
KP Warta Zawiercie - KS Cyklon Rogoź-
nik (13 września, godzina 16:30)
MKS Siemianowiczanka - KS Niwy 
Brudzowice
KS Górnik Sosnowiec - KS Kamionka 
Mikołów
KS Stadion Śląski Chorzów - KS Unia 
Ząbkowice
GKS Wawel Wirek - KS Górnik Pia-
ski (tu), foto: profil na FB KP Warta 
Zawiercie 

Piłka nożna, A-klasa Olkusz

MECZ ZA SZEŚĆ PUNKÓW 
DLA SŁOWIKA OLKUSZ

Trzy Korony Żarnowiec - Słowik Olkusz 2:3 (1:1)

(Żarnowiec) W pierwszą niedzielę września Trzy Korony 
Żarnowiec podejmowali na własnym boisku drużynę Słowika 
Olkusz. Był to mecz czwartej kolejki olkuskiej A-klasy, które 
zakończyło się przegraną Trzech Korn 3:2.

W pierwszą niedzielę września Trzy 
Korony Żarnowiec podejmowali na własnym 
boisku drużynę Słowika Olkusz. Był to mecz 
czwartej kolejki olkuskiej A-klasy, które za-
kończyło się przegraną Trzech Korn 3:2. Do 
przerwy utrzymywał się remis 1:1 po golach 
Michał Bogdański w 6 minucie ze Słowika 
oraz Mikołaja Grabowskiego w 24 minucie z 
Trzech Koron. W końcówce drugiej połowy 
na prowadzenie wyszli goście po trafieniu 
w 74 minucie Kacpra Ocieczka. A w 85 
minucie prowadzenie podwyższył Dmytro 
Kovalchuk strzelając na 3:1. W 87 minucie 
wynik końcowy ustalił Vitalii Marmyzov 
trafiając do własnej bramki. 

W sobotę 13 września drużyna Trzech 
Koron Żarnowiec rozegra mecz w ramach 
piątej kolejki spotkań w olkuskiej A-klasie. 
Ich rywalem w wyjazdowym meczu będzie 
Pilica Wierbka, z którą zagrają od godziny 
17:00.

***

Trzy Korony Żarnowiec - Słowik 
Olkusz 2:3 (1:1)

Bramki: Mikołaj Grabowski (24’), 
Vitalii Marmyzov (87’ samobójcza) - Michał 
Bogdański (6’), Kacper Ocieczek (74’), 
Dmytro Kovalchuk (85’).

Żółta kartka: Mateusz Dąbek (ze 
Słowika Olkusz).

Składy:
Trzy Korony Żarnowiec: Łukasz Dzie-

kan - Jakub Hajduga (46’ Konrad Karoń), 
Hubert Guzek (70’ Filip Mazurek), Mikołaj 
Sobieraj, Kamil Kastek, Przemysław Basoń, 
Mikołaj Grabowski (80’ Szymon Sobieraj), 
Andrzej Sokół (75’ Bartłomiej Poskart), 
Krzysztof Hajduga, Kamil Kazibudzki, 
Mateusz Widawski. Trener: Tomasz Le-
wandowski.

Słowik Olkusz: Dawid Patycki - Ma-
teusz Dąbek (85’ Paweł Sroka), Dmytro 
Kovalchuk, Bartłomiej Indyka, Eryk Cieślik, 
Dmytro Lesiuk, Artur Kasprzyk (60’ Paweł 

Chabinka), Vitalii Marmyzov, Kacper Ocie-
czek, Michał Wójcicki, Michał Bogdański. 

Wyniki par czwartej kolejki w olkuskiej 
A-klasie:
Promień Przeginia - Dłubnia Trzyciąż/Jangrot 
4:1
Spartak Charsznica - Orzeł Kwaśniów Górny 
3:1
Wielmożanka Wielmoża - Przebój II Wolbrom 
2:3
Błysk Zederman - Prądnik Sułoszowa 1:2
Laskowianka Laski - Trzy Buki Wierzcho-
wisko 5:0
Centuria Chechło - Pilica Wierbka 5:3
Trzy Korony Żarnowiec - Słowik Olkusz 2:3

Aktualna tabela w olkuskiej A-klasie:
1. Promień Przeginia 4 - 10 - 13:4
2. Spartak Charsznica 4 - 9 - 10:7
3. Pilica Wierbka 4 - 9 - 8:6
4. Słowik Olkusz 4 - 7 - 9:8
5. Trzy Korony Żarnowiec 4 - 7 - 8:7
6. Wielmożanka Wielmoża 4 - 6 - 12:8
7. Laskowianka Laski 4 - 6 - 8:4
8. Orzeł Kwaśniów Górny 4 - 6 - 4:8
9. Prądnik Sułoszowa 4 - 6 - 7:8
10. Błysk Zederman 4 - 4 - 6:6
11. Przebój II Wolbrom 4 - 4 - 6:7
12. Centuria Chechło 4 - 3 - 9:12
13. Trzy Buki Wierzchowisko 4 - 3 - 6:15
14. Dłubnia Trzyciąż/Jangrot 4 - 1 - 4:10

Zestawy par piątej kolejki w olkuskiej 
A-klasie:
Słowik Olkusz - Promień Przeginia 
Pilica Wierbka - Trzy Korony Żarnowiec (13 
września, godzina 17:00)
Trzy Buki Wierzchowisko - Centuria Che-
chło 
Prądnik Sułoszowa - Laskowianka Laski 
Przebój II Wolbrom - Błysk Zederman 
Orzeł Kwaśniów Górny - Wielmożanka 
Wielmoża 
Dłubnia Trzyciąż/Jangrot - Spartak Charsz-
nica (tu)
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OG£OSZENIA DROBNE

Naprawa: kuchnie gazowo- elek-

tryczne, lodówki, zmywarki, witryny, 

lady, pralki automatyczne wirnikowe, 

wirówki, instalacje elektryczne tel. 

506-655-874

Instalacje woda- gaz-CO montaż piecy 
gazowych 601-740-919

Ekspertyzy sprzętu AGD po burzy 
506-655-874

PRANIE kanap, dywanów tel. 504-
369-534

TAXI Myszków 510-310-931

Instalacje- Anteny, domofony, kamery, 
alarmy, napędy do bram 513-960-318

Potrzebny pan, który pospawa 
podpórki do Hortensji min. 20 szt. 

503-642-243

Zlecę drobne przeróbki dla krawcowej- 
amatorki 503-642-243

DACHY więźby, usługi dekarskie, 
podbitki, zadaszenia tarasów. 508-
454-992

AZBEST demontaż i utylizacja 791-
973-030

Usługi remontowe, gładzie gipsowe, 
malowanie, kafelkowanie, płyty karton-
gips. 796-792-214

DOCIEPLENIA BUDYNKÓW- WOLNE 
TERMINY, solidnie, fachowo i termino-

wo, kosztorys gratis. Tel. 502-702-175 

www.agra-docieplenia.pl

Więźby, pokrycia dachowe, podbitki. 
502-023-510 603-968-668

Gładzie, malowanie 600-165-989

Malowanie, gipsowanie, karton-gips, 

płytki, remonty 507-467-009

Wykonuję Audyty Energe-
tyczne do Programu „Czyste 
Powietrze” i Świadectwa Ener-
getyczne 691-298-811

DOCIEPLENIA budynków. 881-444-
221 534-611-091

Szybkie tanie malowanie mieszkań. 
Zadzwoń 662-051-518

USŁUGI BUDOWLANE, PRACE 
REMONTOWE I WYKOŃCZE-
NIOWE. TEL. 730-558-666

Pokrycia dachowe, elewacje budyn-

ków, docieplenia, więźby dachowe. 
Usługi ogólnobudowlane! Towar na 
zamówienie z rabatem! Blacharstwo 
Budowlane Jarosław Piwowarczyk 
739-011-773

Sprzedam drewno łupane liściaste i 
iglaste cena od 200 zł 661-050-665

W OFERCIE DREWNO KO-
MINKOWE LIŚCIASTE RÓŻNE 
RODZAJE JAK I BRYKIET 
DRZEWNY PRODUCENT MOŻ-
LIWOŚĆ TRANSPORTU. TEL 
669-989-912

Sprzedam drewno opałowe około 5 
kubików sosna sezonowana 507-551-
863

W OFERCIE DREWNO KO-
MINKOWE LIŚCIASTE RÓŻNE 
RODZAJE JAK I BRYKIET 
DRZEWNY PRODUCENT MOŻ-
LIWOŚĆ TRANSPORTU. TEL 
669-989-912

Angielski- lekcje, egzaminy, dojazd do 
ucznia. Tel. 32/138-36-70, 884-292-

107

MATEMATYKA. ANGIELSKI 
DOAJZD- NAUCZYCIEL 737-
925-902

PRZYJMĘ DO PRACY MĘŻ-
CZYZNĘ W WIEKU DO 45 LAT. 
PRACA NA HALI PRZY PRO-
DUKCJI ZBIORNIKÓW. MILE 
WIDZIANA UMIEJĘTNOŚĆ 
SPAWANIA I OBSŁUGA ELEK-
TRONARZĘDZI. CV PROSZĘ 
SKŁADAĆ W SIEDZIBIE FIRMY 
AqUA-LIVE ZAWADA 85, 42-
310 ŻARKI. TEL. 508-363-085

Zatrudnię kierowcę wywrot-
ki 8/4. Atrakcyjne warunki. 
Ubezpieczenie. Praca cały 
rok. tel. 785-707-737

Zatrudnię kierowcę/opera-

tora podnośnika koszowe-

go. Praca stała, atrakcyjne 
warunki, ubezpieczenie. 
Wymagane aktualne prawo 
jazdy oraz uprawnienia 

UDT tel. 785-707-737
Przyjmę do prac ogólnobu-

dowlanych, wykończenio-

wych, również do przyucze-

nia. Atrakcyjne warunki. 
Ubezpieczenie. Praca cały 
rok. tel. 785-707-737

Zatrudnię murarzy i pomoc-

ników tel. 530-922-313

Zatrudnię do prac wykoń-

czeniowych w budownic-

twie, również do przyucze-

nia tel. 608-098-207

Przyjmę do pracy przy 
dociepleniach. Praca w 
Myszkowie i okolicach. 

KIEROWCĘ C +E
zatrudnimy na skoczka 

Na miejscu do 100 km od 
Myszkowa 

oraz dorywczo na Norwegię

tel. 34 313 13 57, 604-409-779

510-805-880

Osoba z biegłą znajomością języka 
niemieckiego oraz dobrą angielskie-

go i doświadczeniem pracy w firmie 
produkcyjnej podejmie pracę. 600-
031-418

Sprzedam pralkę Światowit 506-
655-874

Maszynę do szycia Łucznik nowa, 
piec grzewczy, szafę, kuchnie 
włoską na gaz z butli,bieliźniarkę, 
lodówka samochodowa 796-409-

833

Kompresor dwutłokowy WAM, 
brama ychylna garażowa i kotlina 
576-315-335

Wanna akrylowa z obudową. 891-
561-998

Grzejniki aluminiowe i betoniarka 
150 L tel. 535-073-595
Agregat prądotwórczy 220/380 
nowy cena 3000 zł tel. 660-714-
204

Noclegi pracownicze tel. 515-626-484

Żarki- centrum. Lokal użytkowy, np. 
fryzjer. 504-728-370

Samotny mężczyzna szuka kawalerki. 
Mijaczów lub Centrum Myszkowa. 
534-678-957

Myszków okolica domy, nowe. 435-

445 tys. 604-323-822

Dom i zabudowania gospodarcze. 
Pińczyce, 3000 mkw, 350.000 zł. 604-
323-822

Kupie mieszkanie M1 lub M2 w blo-

kach komunalnych, stare budownictwo 
tel. 514-760-304

Złomowanie Pojazdów- zaświad-
czenie i gotówka od ręki, dojazd do 
klienta 794-560-010

Usługi autolawetą. 506-957-301

Citroen C-3 Piccaso 2012r. przebieg 
125 tys. km 1,4 benzyna stan bardzo 
dobry, bez wypadkowy, krajowy, czar-
ny tel. 691-329-809

Skoda Fabia 1,4 2001r. 604-295-331 
664-980-277

Hunday i20 1,1 CRDI, rok 2012, 
przebieg 165 tys.km czerwony, cena 
14.700 zł tel. 503-691-043

Dacia Sandero Steoway 2010r. stan 
sprawny po przeglądzie 8000 zł do 
negocjacji 503-062-786

Kupię stare motory, motorowery,samo-

chody, części 506-957-301

1150zł/tona!
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Gazeta Myszkowska i Kurier Zawierciański 
w prenumeracie cyfrowej!
wejdź na eprasa.pl

WAŻNE TELEFONY
Centrum Wsparcia 
dla Osób Dorosłych w Kryzy-
sie Psychicznym- 
TEL. 800 702 222

Telefon zaufania dla dzieci i 
młodzieży - 116 111

Ogólnopolski telefon dla ofiar 
przemocy w rodzinie Niebie-
ska Linia 
TEL. 800 120 002
Numer Aborcji Bez Granic 
TEL. 22 29 22 597

Fundacja FEDERA - FEDERA 
to fundacja, która walczy o 
równe i sprawiedliwe prawa 
do decydowania o swoim cie-
le i zdrowiu seksualnym oraz 
dostęp do informacji i usług 
związanych z ant koncepcją, 
aborcją, ciążą oraz porodem 
tel. 22 635 93 95

Wprowadzenie numeru 
a l a r m o w e g o  1 1 2  n i e 
wy łączy ło  pozosta łych 
numerów alarmowych do 
służb ratunkowych: 997 - 
Policja, 998 - Państwowa Straż 
Pożarna, 999 - Państwowe 
Ratownictwo Medyczne

Straż Miejska i Zarządzanie 
Kryzysowe Myszków tel. tel. 
34 313-21-42

Straż Miejska i Zarządzanie 
Kryzysowe Zawiercie tel. 32 
49 41 218 wew.119

Zimowe: 235/65/R18 Hankook. 
Używane 1 sezon, jak nowe. Były 
założone na Alfa Romeo Stelvio. 250 
zł szt, 1000 zł za 4. tel 602-514-030

Fotele Polonez Caro, komplet +po-

krowce welurowe. 793-388-335

Rozrusznik Fiat 125, fabrycznie nowy! 
793-388-335

Lewarek do Syreny 105L. 793-388-335

Felgi aluminiowe 14” Mitsubishi Space 
Star. 730-140-659

Skup samochodów w każdym 
stanie 506-957-301

Ciągnik C-360 sprzedam tel. 531-895-
772.

Zbożę 791-963-505.
Owies, jęczmień 506-519-131.
Sprzedam siano, potraw w kost-

kach, pszenica tel. 885-804-369.

Sprzedam pług 2- skibowy, glebo-

gryzarka 576-315-335.

Sprzedam zboże: owies i pszenży-

to. 534-009-061.

Krowy czerwone, dwie, ja-

łóweczka 7-miesięcy, kozioł 
biały sprzedam lub zamienię z 
powodu pokrewieństwa. 794-
579-955.
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Domowa przestrzeń do nauki
Wrzesień zmienia codzienny rytm - poranki nabierają tempa, popołudnia stają się bardziej 

uporządkowane, a dom znów zaczyna pełnić wiele ról naraz. Między śniadaniem a kolacją 
pojawia się nauka: od kolorowanek i pierwszych liter, po zdalne lekcje i akademickie prezentacje. 
I choć potrzeby się różnią, jedna jest niezmienna - potrzeba wygodnej, dobrze zorganizowanej 
przestrzeni, która będzie wspierać skupienie, porządek i codzienny rozwój.

Biurka dopasowane do nauki 
i pasji

Początek roku szkolnego czy aka-
demickiego to moment, gdy domowe 
wnętrza muszą sprostać nowym wyzwa-
niom – od codziennych obowiązków i 
twórczych projektów, po relaks i pasje. 
Dobrze zaplanowana przestrzeń pomaga 
łączyć te aktywności w spójny i wy-
godny sposób, bez względu na metraż. 
W tym czasie szczególnego znaczenia 
nabierają rozwiązania, które wspierają 
naukę w domu - od odpowiedniego 
oświetlenia, przez miejsca do przecho-
wywania, po meble dopasowane do 
potrzeb użytkowników.  Jednym z nich 
może być regulowane biurko IDÅSEN, 
które pozwala łatwo zmieniać wysokość 
blatu, co sprzyja wygodnej pracy w 
pozycji siedzącej lub stojącej.

Klasyczną i stylową jednocześnie 
propozycją jest RIDSPÖ, które łączy 
eleganckie linie z praktycznymi deta-
lami. Szuflada z przeszkleniem może 
służyć do robienia notatek markerem 
tablicowym, kalkowania lub ekspono-
wania drobnych przedmiotów. Z kolei w 
tej drugiej można przechowywać ważne 
dokumenty i jednocześnie utrzymywać 
porządek. Zagięta osłona nadaje poczu-
cie prywatności i estetycznie wykańcza 
tył mebla, a schowek na przewody i ha-
czyk na torbę lub słuchawki zwiększają 
komfort codziennego użytkowania. 

Porządek – pierwszy krok do 
efektywnej nauki

Dobrze zaplanowane miejsce do 
nauki potrafi wiele ułatwić, pomóc w 
skupieniu i organizacji. W przypadku 
starszych uczniów świetnie sprawdzi się 
modułowa seria SKÅDIS, która dzięki 
tablicy perforowanej, półkom, pojem-
nikom i haczykom pozwala zachować 
porządek. Wszechstronna konstrukcja 
pozwala tworzyć i zmieniać kombinacje 

wraz z rozwojem zainteresowań, dzięki 
czemu system może pełnić rolę zarówno 
centrum nauki, jak i miejsca do realizacji 
kreatywnych projektów.  

Two white SKÅDIS pegboard com-
binations on a wall hold stationery and 
accessories with a red ISNÅLEN LED 
work lamp nearby.
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KULTURA KINO MOK ZAWIERCIE

12.09 piątek
08:15 VINCI 2
16:00 TEŚCIOWIE 3
17:00 NE ZHA 2. W KRAINIE PO-
TWORÓW 
18:00 TEŚCIOWIE 3 
20:00 OBECNOŚĆ 4: OSTATNIE NA-
MASZCZENIE
13.09 sobota
16:00 TEŚCIOWIE 3
17:00 NE ZHA 2. W KRAINIE PO-
TWORÓW 
18:00 TEŚCIOWIE 3 
20:00 OBECNOŚĆ 4: OSTATNIE NA-
MASZCZENIE 
14.09 niedziela
16:00 TEŚCIOWIE 3 
17:00 NE ZHA 2. W KRAINIE PO-
TWORÓW
18:00 TEŚCIOWIE 3 
20:00 OBECNOŚĆ 4: OSTATNIE NA-
MASZCZENIE
15.09 poniedziałek
16:00 TEŚCIOWIE 3
18:00 TEŚCIOWIE 3
20:00 OBECNOŚĆ 4: OSTATNIE NA-
MASZCZENIE 
16.09 wtorek
16:00 TEŚCIOWIE 3
18:00 TEŚCIOWIE 3
20:00 OBECNOŚĆ 4: OSTATNIE NA-

MASZCZENIE
17.09 środa
16:00 TEŚCIOWIE 3
18:00 TEŚCIOWIE 3 
20:00 OBECNOŚĆ 4: OSTATNIE NA-
MASZCZENIE 
18.09 czwartek
16:00 TEŚCIOWIE 3 
18:00 TEŚCIOWIE 3 
20:00 OBECNOŚĆ 4: OSTATNIE NA-
MASZCZENIE 
19.09 piatek
10:00 O PSIE, KTÓRY JEŹDZIŁ KO-
LEJĄ 2
12:00 SKRZAT.NOWY POCZĄTEK 
14:00 TEŚCIOWIE 3
16:00 TEŚCIOWIE 3
18:00 TEŚCIOWIE 3
20:00 WIELKA,ODWAŻNA,PIĘKNA 
PODRÓŻ
20.09 sobota
12:00 SKRZAT.NOWY POCZĄTEK 
14:00 TEŚCIOWIE 3
16:00 TEŚCIOWIE 3
18:00 TEŚCIOWIE 3
20:00 WIELKA,ODWAŻNA,PIĘKNA 
PODRÓŻ 
21.09 niedziela
17:00 TEŚCIOWIE 3 
17:15 SKRZAT.NOWY POCZĄTEK 
19:00 TEŚCIOWIE 3
19:15 WIELKA,ODWAŻNA,PIĘKNA 
PODRÓŻ 

BILET BILET https://www.mok.pl

TEATR

Empuzjon
Spektakl na podstawie powieści 
Olgi Tokarczuk

Spektakl jest grany w terminach: 
19.09.25r., 20.09.25r. 21.09.25r.

Czy to przypadek, że przyjazd 
Mieczysława Wojnicza do sanatorium 
w Görbersdorfie zbiega się z pewną 
tajemniczą śmiercią? Dlaczego ochoczo 
rozmawia się tu na każdy inny temat, ale 
nie o zaginionych ludziach? Czego boją 
się mieszkańcy Pensjonatu dla Panów? 
Młody kuracjusz niepewnie wkracza 
na terytorium zajęte przez mężczyzn 
przekonanych o swojej mądrości. Każ-
de spotkanie, suto zakrapiane nalewką 
Schwärmerei, to przecież doskonała 
okazja do rozpraw o sztuce czy filozofii, 
a w ostateczności – wyższości mężczyzn 
nad kobietami. Tymczasem nagrobki na 

pobliskim cmentarzu okazują się niepo-
kojąco do siebie podobne. Może kolejne 
tyrady są jedynie próbą ukrycia lęku 
przed tajemniczą siłą, która odpowiada 
za unoszącą się w powietrzu śmierć? 
Zegar tyka, otaczający sanatorium las 
staje się coraz bardziej złowieszczy, 
zbliża się pierwsza listopadowa pełnia 
księżyca, wilgotne powietrze przenika 
odór rozkładu, a Wojnicz wciąż nie wie, 
dlaczego wszystkie oczy (nie tylko te 
ludzkie) skierowane są na niego... I dla-
czego ze wszystkich możliwych zaka-
marków wydobywa się ten niepokojący 
głos? Czy ktoś jeszcze go słyszał? Gdzie 
należy spojrzeć, żeby zobaczyć ukrytą 
twarz tutejszego pejzażu?
Teatr Śląski Rynek 10,
Katowice, +48 32 258 72 51
teatrslaski.art.pl/

Pogranicza czasu. Opowieści 
magiczne 
Opowieści magiczne
Krzysztof Kuś

„Pogranicza czasu. Opowieści ma-
giczne” to pasjonująca, epicka historia 
o sile przeznaczenia i potędze miłości. 
Po wielu latach Wiedźma i Czarodziej 
wreszcie się odnaleźli. To, co wydawało 
się niemożliwe, stało się teraz realnym, 
namacalnym faktem. W życiu wszystko 
jest możliwe, jeśli tylko się chce. Nic 

Instytut
Stephen King 
Wydawnictwo Albatros

Mocny jak To, przerażający jak 
Podpalaczka. Stephen King powraca do 
motywów znanych z jego najlepszych 
książek.
Zjawiają się w nocy.
W ciągu dwóch minut eliminują wszyst-
kie przeszkody.
I uprowadzają obiekt.
Interesują ich dzieci.
Wyjątkowe dzieci…

Luke Ellis budzi się w pokoju do 
złudzenia przypominającym jego wła-
sny, tyle że bez okien. Wkrótce orientuje 
się, że trafił do tajemniczego Instytutu i 
nie jest jedynym dzieciakiem, którego tu 
uwięziono. To miejsce odosobnienia dla 
nastolatków obdarzonych zdolnościami 
telepatii lub telekinezy. W Instytucie 
zostaną poddani testom, które wzmoc-
nią ich naturalną, choć nadprzyrodzoną 
moc. Opiekunowie nie mają skrupułów 
– grzeczne dzieci są nagradzane, niepo-
słuszne – są surowo karane. Wszyscy 
jednak, prędzej czy później, trafią do 
drugiej części Instytutu, a stamtąd nikt 
już nie wraca.

Gdy kolejne dzieci znikają w Tylnej 
Połowie Luke jest coraz bardziej zdespe-
rowany. Musi uciec i wezwać pomoc. 
Bo jeśli komuś miałoby się udać, to 
właśnie jemu.

Tylko że nikt dotąd nie uciekł z 
Instytutu.

Wejdź do świata Stephena Kinga: 
https://www.stephenkinguniwersum.
com/.

nie jest nigdy bezpowrotnie stracone – 
zawsze można przecież zacząć od nowa! 
Ta opowieść wciąga już od pierwszych 
stronic. Kunsztowny, piękny język znie-
wala i zachwyca. 

Przy „Pograniczach czasu. Opowie-
ściach magicznych” po prostu nie sposób 
się nudzić! Książka jest zaproszeniem 
do fascynującej, nigdy tak naprawdę 
nie kończącej się podróży. Wraz z głów-
nymi bohaterami, Czytelnik wyrusza 
na rozmaite szlaki, ścieżki i bezdroża. 
Jest Jura, są Beskidy, pojawia się też 
pełen kontrastów Śląsk. Wędrowanie 
staje się tutaj pretekstem do pełnych 
wnikliwości obserwacji współczesnej 
rzeczywistości. 

Tytułowe pogranicza, rozumiane 
jako miejsce spotkania, dialogu i zara-
zem rozkwitu uczucia Wiedźmy i Cza-
rodzieja, są także przestrzenią nasyconą 
magią, tą prawdziwą, nieredukowalną 
do niczego innego alchemią. Czas raz 
po raz płata figle, a liczne wycieczki do 
odległych epok dodają całej opowieści 
kuszącej aury niesamowitości. Są więc 
nawiedzone zamki, tajemnicze podzie-
mia, przesycone namiętnością pałacowe 
wnętrza, pędzące na złamanie karku 
karety, a także zawsze poruszające wy-
obraźnię, ludowe wierzenia oraz gusła. 
To wszystko zaś zostaje okraszone sub-
telną, oniryczną, zawieszoną gdzieś na 
styku jawy i snu, tak bardzo metafizyczną 
erotyką. „Pogranicza czasu. Opowieści 
magiczne” to druga książka Autora.

Zęza
Ewa Przydryga
Wydawnictwo Literackie

Zatoka Gdańska, zaginiona kobieta, 
mroczne tajemnice rybaków, stara latar-
nia. I morze wzburzone od kolejnych 
zbrodni.

Wracający z połowu Jakub natrafia 
na dryfujący samotnie jacht swojej żony, 
piosenkarki Giny Szado. Na pustym 
pokładzie mężczyzna znajduje liczne 
krwawe ślady. Po koncercie, który ko-
bieta dała zeszłej nocy, Gina nie wróciła 
do domu. Służby rozpoczynają poszuki-
wania na morzu – bezskutecznie.

Z czasem Jakub odkrywa, że jego 
żona miała wiele sekretów. Dociera do 
jej fanów, stalkerów, trafia na pogróżki. 
I wreszcie na niepokojący przedmiot 
ukryty głęboko w ich łóżku… Tropy 
prowadzą do starej latarni morskiej w 
Stilo, gdzie w przeszłości Giny zdarzyła 
się jeszcze inna tragedia. Rodzinne bi-
wakowanie przerwała wtedy śmierć. Jak 
się okaże, nieprzypadkowa…

Jakie jeszcze mroczne sekrety skry-
wa Bałtyckie Wybrzeże?

Ewa Przydryga oddaje głos morzu 
i ludziom morza. Odkrywa tajemnice 
rybaków i pewnego latarnika. Zęza to 
opowieść targająca emocjami niczym 
sztorm. Z siłą żywiołu udowadnia, że 
każde zło, choćby ukryte na dnie, wresz-
cie wypłynie na powierzchnię.

TRZY MIŁOŚCI 
12.09.2025- 14 wrz 2025- 18:00 - 
19:45
19.09.2025- 18:00 - 19:45
21.09.2025- 17:00 - 18:45
21.09.2025- 19:00 - 20:45

Lena (Marta Nieradkiewicz), czter-
dziestoletnia aktorka, świeżo po rozwo-
dzie, chce ułożyć swoje życie na nowo. 
Gotowa na zmiany, szybko wpada w 
objęcia tętniącej nocnym życiem War-
szawy, a zaraz potem Kundla (Mieszko 
Chomka) - młodego, charyzmatyczne-
go studenta. Ich związek to eksplozja 
namiętności, w której stopniowo roz-
mywają się granice między bliskością 
i pożądaniem. Tymczasem Jan (Marcin 
Czarnik), były mąż Leny i ceniony praw-
nik, nie potrafi pogodzić się z końcem 
ich małżeństwa. Aplikacja szpiegowska 
zainstalowana na telefonie Leny oraz 

KINO MOK MYSZKÓW

wynajęte mieszkanie naprzeciw jej okien 
stają się narzędziami kontroli nad nią. 
Czy to jeszcze nieszczęśliwa miłość, czy 
już niebezpieczna obsesja?
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reklama

SPORT
Piłka ręczna, I liga

INAUGURACYJNE ZWYCIĘSTWO 
SZCZYPIORNISTÓW Z ZAWIERCIA

CMC VIRTU VIRET Zawiercie - Acana Moto-Jelcz Oława 45:25 (22:14)

(Zawiercie) W niedzielę 7 września mecze z Acana Moto-Jelcz Oława zainaugurowali 
nowy sezon 2025/2026 szczypiorniści CMC VIRTU VIRET Zawiercie. W pierwszej kolejce 
spotkań w I lidze mężczyzn grupa D podopieczni Sławomira Szenkla wygrali we własnej 
hali z 45:25.

W niedzielę 7 września mecze z Acana 
Moto-Jelcz Oława zainaugurowali nowy 
sezon 2025/2026 szczypiorniści CMC 
VIRTU VIRET Zawiercie. W pierwszej 
kolejce spotkań w I lidze mężczyzn grupa 
D podopieczni Sławomira Szenkla wy-
grali we własnej hali z 45:25. Pierwszą 
bramkę w nowym sezonie dla Zawiercia 
zdobył w 2 minucie Antoni Mrożek. W 
odpowiedzi do wyrównania doprowadził 
Jan Gass. Pierwsze minuty spotkania do 
wyrównana gra z obu stron. Dopiero od 
15 minuty przewaga gospodarzy zaczęła 
wzrastać i wynosiła pięć bramek. W ostat-
nich minutach pierwszej części przewaga 
CMC Virty jeszcze wzrosła i na przerwę 
schodzili przy wyniku 22:14.

Drugą połowę goście rozpoczęli od 
bramki Jana Gassa. Ale w odpowiedzi 
zawiercianie rzucili dwie bramki. Im-
ponującą serię gospodarze zaliczyli w 
kolejnych minutach. Między 35 a 47 
minutą rzucili oni dziesięć bramek nie 
tracąc przy tym żadnej. Na kwadrans 
przed końcem spotkania wszystko już 
było jasne, a prowadzenie Zawiercia 
wynosiło już 36:17. Już do końca Virtu 
kontrolował przebieg meczu, który za-
kończył się wynikiem 45:25.

W drugiej kolejce spotkań zawodni-
cy CMC VIRTU VIRET Zawiercie zagra-
ją na wyjeździe z SMS ZPRP II Kielce. 
Spotkanie rozegrane będzie w środę 17 
września o godzinie 20:00.

***

CMC VIRTU VIRET Zawier-
cie - Acana Moto-Jelcz Oława 45:25 
(22:14)

Składy:
CMC VIRTU VIRET Zawiercie: 

Aronik - Skoczylas, Burlyta, Matysek, 
Danysz S., Grzegorczyk, Rusim, Voinov, 
Hardzina, Danysz A., Sitkiewicz, Mentel, 
Flak, Romian, Cegłowski, Mrozek. Tre-
ner: Sławomir Szenkel.

Acana Moto-Jelcz Oława: Kuźnicki, 
Mistak, Chmielowski, Kudela, Jaskot, 
Szpineta, Cercola, Jaskólski, Gass, Vol-
kau, Falshuk, Tkacz, Orłowski. Trener: 
Krzysztof Mistak.

Kary: 14:14 min.
Sędziowali: Marcin Kret, Szymon 

Świętek.
Wyniki spotkań pierwszej kolejki I ligi 
Piłkarzy Ręcznych gr. D:

SPR Górnik Zabrze - MKS Olimpia ME-
DEX Piekary Śląskie
Gwardia Opole - Zagłębie Handball Team 
Sosnowiec 34:35
Zagłębie Handball Team Sosnowiec - 
KSZO Ostrowiec Świętokrzyski 29:26
SPR Orzeł Przeworsk - MTS Chrzanów 
39:25
SRS NIKO Przemyśl - SPR Grunwald 
Ruda Śląska
UKS SMS Wybicki Kielce - SMS ZPRP 
II Kielce
CMC VIRTU VIRET Zawiercie - Acana 
Moto-Jelcz Oława 45:25

Aktualna tabela I ligi Piłkarzy Ręcznych gr. D:
1. CMC VIRTU VIRET Zawiercie 1 - 3 - 45:25
2. SPR Orzeł Przeworsk 1 - 3 - 39:25
3. Handball Pałac Tarnów 1 - 3 - 29:26
4. Zagłębie Handball Team Sosnowiec 1 - 3 - 35:34
5. SPR Górnik Zabrze 0 - 0 - 0:0
6. MKS Olimpia MEDEX Piekary Śląskie 0 - 0 
- 0:0
7. SRS NIKO Przemyśl 0 - 0 - 0:0
8. SPR Grunwald Ruda Śląska 0 - 0 - 0:0
9. SMS ZPRP II Kielce 0 - 0 - 0:0
10. UKS SMS Wybicki Kielce 0 - 0 - 0:0
11. Gwardia Opole 1 - 0 - 34:35
12. KSZO Ostrowiec Świętokrzyski 1 - 0 - 26:29
13. MTS Chrzanów 1 - 0 - 25:39
14. Acana Moto-Jelcz Oława 1 - 0 - 25:45

Zestawy par drugiej kolejki I ligi Pił-
karzy Ręcznych gr. D:
MKS Olimpia MEDEX Piekary Śląskie 
- Acana Moto-Jelcz Oława

SMS ZPRP II Kielce - CMC VIRTU 
VIRET Zawiercie (17 września, go-
dzina 20:00)
UKS SMS Wybicki Kielce - SPR Grun-
wald Ruda Śląska
MTS Chrzanów - SRS NIKO Prze-
myśl
KSZO Ostrowiec Świętokrzyski - SPR 
Orzeł Przeworsk
Zagłębie Handball Team Sosnowiec - 
Handball Pałac Tarnów
SPR Górnik Zabrze - Gwardia Opole 
(tu), foto: profil na FB CMC VIRTU 
VIRET Zawiercie
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